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The World in a Pot

Our appearance encloses a great richness: there is an 
entire world in every single pot. 
We take care of you, your garden and your terrace. 
Because, if deprived of nature, this life would be 
empty. 
With us, you can surround yourself with green, and 
enjoy the wellness it gives you. The creations that 
you will find here, while leafing through these pages, 
represent our signature in your life. Our commitment 
aiming at making every corner of your home or garden 
beautiful and comfortable. To live beyond mere 
beauty, to live well. 

La nostra apparenza racchiude molta sostanza: c’è 
un mondo intero in ogni singolo vaso.
Ci prendiamo cura di te, del tuo giardino e del tuo 
terrazzo. Perché senza natura, questa vita sarebbe 
molto più spoglia.
Con noi puoi circondarti di verde e godere del 
benessere che regala. Le creazioni che troverai 
qui, sfogliando queste pagine, sono la nostra firma 
nella tua vita. Il nostro impegno nel rendere bello 
e confortevole ogni angolo della tua casa e del 
tuo giardino. Per vivere oltre la sola bellezza, per 
vivere bene.
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More than workers

We are part of a common history 
whose purpose is to achieve the 
same good result. Step by step, 
we collaborate being aware that 
everyone’s contribution is valuable. 
Among desks or machines, it doesn’t 
matter: we are, together, the authors 
of a unique project. We know that the 
efforts related to our work allow us to 
offer proper tools to those who wish to 
make their home more comfortable and 
green. We know that our contribution 
enables us to give you more than a pot, 
or more pots: we ensure quality over 
time, always respecting people and the 
environment. 

MANO NELLA MANO

Siamo parte di una storia comune 
che punta allo stesso buon risultato.
Un passo alla volta, collaboriamo 
consapevoli che il contributo di 
ciascuno ha valore. Tra le scrivanie 
o tra le macchine, non importa: 
siamo, tutti insieme, gli autori 
di un progetto unico. Sappiamo 
che gli sforzi del nostro lavoro 
ci permettono di offrire i giusti 
strumenti a chi desidera rendere più 
confortevole e verde la propria casa. 
Sappiamo che con il nostro apporto 
possiamo dare molto più che un vaso, 
o molti vasi: garantiamo qualità nel 
tempo, sempre nel rispetto delle 
persone e dell’ambiente.
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Beyond any ambition

We transform plastic in dreams that are accessible to anyone. 
Behind every purchase there is a project that sees the light thanks 
to our work too. We aim high, we shoot for the stars, to give little 
moments of green wellness. We do it anticipating trends and 
technologies, as with our App for the orders management, which 
transmits data from our agents to the internal software. Or also as 
our test area, where we experiment everything that is testable.

PUNTIAMO ALLE STELLE

Trasformiamo la materia plastica in sogni alla portata di tutti. 
Dietro ogni acquisto si nasconde un progetto che vede la luce 
anche grazie al nostro lavoro. Puntiamo in alto, alle stelle, 
per regalare piccoli momenti di benessere verde. Lo facciamo 
anticipando le tendenze e le tecnologie, come con la nostra 
App per la gestione degli ordini, che trasmette i dati dai nostri 
agenti ai software interni. O come la nostra area test, in cui 
sperimentiamo tutto ciò che è sperimentabile. 
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Behind the scenes

The organization is the basis of our DNA. We test it every 
day, trying to make it perfect. And if perfection is not of this 
world, we are certainly getting closer to the goal. We take 
care of every work phase using the same love our consumers 
use to water and feed their plants: behind each one of these 
phases there are some people that are committed to creating 
and offering the best to our consumers. Because we are 
much more than a production process, we are a team of men 
and women who believe in their work.

Recyclable and non-toxic

 Pieces produced every year

Square meters

Production plants

Production machines

Orders

L’organizzazione è alla base del nostro DNA. La testiamo 
ogni giorno, cercando di renderla perfetta. E se la 
perfezione non è di questo mondo, di certo siamo molto 
vicini all’obiettivo. Curiamo ogni fase di lavoro con lo 
stesso amore con cui i nostri consumatori abbeverano e 
nutrono le loro piante: dietro ad ognuna di queste ci sono 
persone che si impegnano per creare e offrire il meglio 
ai nostri consumatori. Perché siamo molto più di un 
processo produttivo, siamo uomini e donne che credono 
nel proprio lavoro. 

GIOCHIAMO IN GRANDE

PEZZI PRODOTTI L’ANNO

STABILIMENTI

ORDINI

IMPIANTI PRODUTTIVI

100 %
Riciclabili  
e atossici

METRI QUADRI
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More than a concept

FLEXIBLE IN THE ORDERS

Our organization allows us to manage 
minimum orders too. For the purpose of 
answering with precision to the needs 
of our customers and go beyond their 
expectations. 

FLEXIBLE IN THE PRODUCTION

We go beyond the traditional 
production logics and we offer 
customized projects to every customer. 
Our proposals are the best in our 
sector due to their price/value ratio.

FLEXIBLE IN TIME

Not only on time: timeliness in orders 
is one of the qualities that we confirm 
every day through our logistics 
network.

FLESSIBILITÀ, LA NOSTRA FIRMA

FLESSIBILI NEGLI ORDINI

La nostra organizzazione ci permette 
di gestire anche ordini minimi. 
Per rispondere con precisione alle 
esigenze dei nostri clienti e andare 
oltre le loro aspettative.

FLESSIBILI NELLA PRODUZIONE

Andiamo oltre le tradizionali logiche 
di produzione e offriamo progetti 
personalizzati per ciascun cliente. 
Le nostre proposte sono le migliori 
del nostro settore per il loro 
rapporto costo/valore.

FLESSIBILI NEI TEMPI

Molto più che puntuali: la 
tempestività nelle consegne è una 
delle qualità che confermiamo ogni 
giorno attraverso la nostra rete 
logistica.
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La nostra plastica

The design, headed by the historical experience of our enterprise, is what 
gives a soul to our creations. They become artworks that have a functional 
and also aesthetic objective, such as hosting plant roots or customizing 
and furnishing an environment. They are much more than a pot. Craft 
processes lie behind some of our work phases. As well as for the rotational 
production, where manual skills and the expertise of our workers are what 
make us different from any other enterprise. Because it’s the ability of 
everyone to leave a personal mark for the purpose of making every creation 
unique and inimitable.

ANTIBACTERIAL

NON-TOXIC

EASY TO CLEAN

UV RESISTANT

LONG LASTING PLASTIC 

MADE IN ITALY

Beyond beauty

FACILI DA PULIRE PRODOTTI IN ITALIA

ATOSSICI PLASTICA A LUNGA DURATA

ANTIBATTERICI RESISTENTI AI RAGGI UV

ART-IGIANALITÀ

Il design, guidato dall’esperienza storica della nostra azienda, è ciò 
che dona un’anima alle nostre creazioni. Diventano opere che hanno un 
obiettivo funzionale e anche estetico, come ospitare le radici di una 
pianta o personalizzare e arredare un ambiente. Sono molto, molto più 
di un vaso. 
Dietro ad alcune fasi del nostro lavoro si nascondono veri e propri 
processi artigianali. Come per la produzione rotazionale, in cui la 
manualità e la competenza dei nostri operatori sono ciò che ci rende 
diversi da ogni altra azienda. Perché è la capacità di ciascuno di 
lasciare un’impronta personale a rendere ogni creazione unica e 
inimitabile.
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Beyond appearance

Our pots are made of a special polymer that allows us to obtain intact, 
homogeneous and not very porous surfaces. The conformation of this 
material prevents dust and dirt from lurking in the objects and makes 
them easy to clean. However, it has many more qualities. This polymer 
is odorless, non-toxic, anti-mold and antibacterial. You can wash it both 
with detergents and only water. And then what? And then, it is ecological, 
because it is 100% recyclable.

I nostri vasi sono realizzati con uno speciale polimero con 
cui otteniamo superfici integre, omogenee e poco porose. La 
conformazione di questo materiale impedisce a polvere e sporcizia 
di annidarsi sugli oggetti e li rende di facile pulizia. Ma le sue 
qualità non finiscono qui: sono molte di più. Questo polimero è 
inodore, atossico, antimuffa e antibatterico. Lo si può lavare sia con 
detersivi sia solo con acqua. E poi? E poi è ecologico, perché al 100% 
riciclabile. 

IL SEGRETO DIETRO I NOSTRI VASI
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Instagram

veca_madeofus

We talk to our customers and consumers through digital 
instruments too. They give us a voice, and we try to use it 
best in order to talk about us and communicate our novelties. 
We do it via socialnetworks and our blog “il Giardino di Veca” 
which allow us to be a reference point before, during and 
after the purchase. 

Over the years, our communities of green lovers have 
increased. Because Garden is much more than a market 
segment: it’s a true universe of interests, aesthetic taste 
and ways of life. A passion that allows us to enjoy open 
air, surrounded by the nature of our gardens and terraces. 
Through our digital channels we can offer advice and 
suggestions, so that those who follow us can see their 
projects of a life surrounded by green become true. 

Behind our screens

Parliamo ai nostri clienti e consumatori anche attraverso 
gli strumenti del mondo digitale. Ci danno una voce, 
e noi cerchiamo di usarla al meglio per raccontarci e 
comunicare le nostre novità. Lo facciamo attraverso 
i social e il nostro blog “Il Giardino di Veca”, che ci 
permettono di essere un punto di riferimento prima, 
durante e dopo l’acquisto.

Nel tempo le nostre community di appassionati del verde 
sono cresciute. Perché Garden è molto più che un settore 
di mercato: è un vero e proprio universo di interessi, 
gusto estetico e stili di vita. Una passione che ci 
permette di godere dell’aria aperta, immersi nella natura 
dei nostri giardini e dei nostri terrazzi. Tramite i nostri 
canali digitali possiamo offrire consigli e suggerimenti, 
perché chi ci segue possa vedere realizzati i propri 
progetti di una vita nel verde.

Il giardino di Veca
IL DIGITALE CHE CONNETTE
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Facebo k

Linkedin

Pinterest

vecagarden.com/blog

facebook.com/vecagarden

linkedin.com/company/veca-spa

pinterest.it/vecaspa

Il giardino di Veca
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We believe that small actions, if repeated on a large scale, can change the 
world and do good for the environment.
For this, we have created Lovin’Green, our label that identifies products 
made of recycled and recyclable plastic.
The items in the Lovin’Green line are the result of a virtuous process of 
reuse and recycling of plastic resulting from waste separation.

Lovin'green potRecyclingWaste separation

More than words

QUANDO LA PLASTICA
AMA L’AMBIENTE

RICICLO VASO
LOVIN’GREEN

RACCOLTA 
DIFFERENZIATA

Crediamo che le piccole azioni, se ripetute su larga scala, possano 
cambiare il mondo e fare del bene all’ambiente. 
Per questo, abbiamo creato Lovin’Green, la nostra etichetta che 
identifica i prodotti realizzati in plastica riciclata e riciclabile. 
Gli articoli della linea Lovin’Green nascono da un processo virtuoso di 
riutilizzo e riciclo della plastica derivante dalla raccolta differenziata.
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60%

100%
100% recycled plastic  

from waste separation.

Made at least with 60% of 
waste separation.

The sustainability of this material goes beyond its origin: it 
can be found in its durability and in the possibility of making 
it the protagonist of a new life cycle.
Ours is much more than plastic, because at the end of its 
life cycle it can take on a new shape. All the jars and their 
packaging are in fact 100% recyclable.
By doing so, we reduce waste and emissions into the 
atmosphere, and we think it is a nice way to thank the nature 
of the well-being it gives us.

Beyond mere plastic

100% plastica riciclata  
da raccolta differenziata.

Almeno il 60% da 
raccolta differenziata.

La sostenibilità di questo materiale va oltre l’origine: 
si ritrova nella sua durevolezza e nella possibilità di 
renderlo protagonista di un nuovo ciclo di vita. 
La nostra è molto più che plastica, perché al 
termine del suo ciclo di vita potrà prendere nuova 
forma. Tutti i vasi e i loro packaging sono infatti 
riciclabili al 100%.
Così facendo riduciamo gli sprechi e le emissioni 
nell’atmosfera, e pensiamo che sia un bel modo per 
ringraziare la natura del benessere che ci regala.

DIAMO FORMA 
A NUOVE POSSIBILITÀ
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More than a label

Our production, logistics and management processes are based on a 
sustainable philosophy. The water we use is not contaminated in any way 
and our products have no impact on the air we breathe, because there are 
no emissions of polluting gases or fumes. From LEDs to transport systems, 
we try to become more and more sustainable. And our production chain has 
also evolved to the point of using multipower machines.
We have achieved our goal of using 100% renewable energy. Because we 
always aim high, and no result is a goal for us, just a stage. A stage of 
sustainable progress. We want to go beyond our limits, to be an example 
and much more. We want to demonstrate that a production process can 
include real measures for the protection of the environment and people’s 
health.

SOSTENIBILITÀ VERA

I nostri processi produttivi, logistici e gestionali sono basati su una 
filosofia sostenibile. L’acqua che utilizziamo non viene contaminata 
in nessun modo e i nostri prodotti non hanno impatto sull’aria che 
respiriamo, perché non ci sono emissioni di gas o fumi inquinanti. 
Dai led ai sistemi di trasporto, cerchiamo di diventare sempre più 
sostenibili. E anche la nostra catena produttiva si è evoluta al punto 
da impiegare macchine multipower. 
Abbiamo raggiunto il nostro obiettivo di utilizzare il 100% di energia 
rinnovabile. Perché puntiamo sempre alto, e nessun risultato per noi 
è un traguardo, solo una tappa. Una tappa del progresso sostenibile. 
Vogliamo andare oltre i nostri limiti, per essere un esempio e molto di 
più. Vogliamo dimostrare che un processo produttivo può racchiudere 
reali provvedimenti per la tutela dell’ambiente e la salute delle 
persone.

“Per noi il GREEN
non è solo una filosofia,
ma un modo di vivere, 
lavorare e pensare.”
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The virtuous

Cycle

Sustainable logistics

Multipower production

100% energy from 
renewable sources

Zero emissions

“For us, GREEN is not only 
a philosophy, but instead a 
way of living, working and 

thinking”

Non-contaminated water

Produzione 
multipower

100% energia 
da fonti rinnovabili

Emissioni 
zero

Logistica 
sostenibile

Acqua 
non contaminata
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Talking about us means creating a positive 
experience inside the stores that host our lines. 
And for us the experience goes beyond mere 
appearance, it’s about being able to create a 
relaxed atmosphere, ideal for the consumer to 
feel comfortable. We put our customers in the 
best conditions to communicate our philosophy, 
so that the final consumer can identify himself 
with it and makes it his own. Thanks to our 
internal design office, we are able to create 3D 
renders and ad hoc solutions for every sales 
point, so that our customers can count on an 
effective system to expose the items in the 
corners that they dedicate to us.

More than sales location

Raccontarci significa anche creare un un’esperienza 
positiva all’interno degli store che ospitano le nostre 
linee. E per noi l’esperienza va oltre il solo aspetto, 
si tratta di riuscire a creare un’atmosfera distesa, 
ideale perché il consumatore si senta a proprio agio.
Mettiamo i nostri clienti nelle migliori condizioni per 
veicolare la nostra filosofia, perché il consumatore 
finale possa riconoscersi in essa e farla propria. 
Grazie al nostro ufficio di progettazione interno, 
siamo in grado di realizzare render 3D e soluzioni 
ad hoc per ciascun punto vendita, in modo che i 
nostri clienti abbiano dalla propria parte un sistema 
efficace per esporre gli articoli negli angoli che ci 
dedicano.

NOI, NEL TUO NEGOZIO
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INJECTION



OLV NTB SKG

Lovin’green 100%

The pots and accessories with the 100% Lovin’Green label are made with 100% recycled plastic deriving from separate 
waste collection and are in turn 100% recyclable. Sustainable products, able to reduce waste and eliminate emissions into 

the atmosphere.

Recycled plastic from separate collection

All items in these colors are produced with 100% recycled plastic 
from separate collection.
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I vasi e gli accessori con l’etichetta Lovin’Green 100% sono realizzati con il 100% di plastica riciclata derivante 
da raccolta differenziata e sono a loro volta 100% riciclabili. Prodotti sostenibili, in grado di ridurre gli sprechi ed 

eliminare le emissioni in atmosfera.

Plastica riciclata da raccolta differenziata

Tutti gli articoli in questi colori sono prodotti con il 100% di 
plastica riciclata proveniente da raccolta differenziata.
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Lovin’green 60%

The pots and accessories with the Lovin’Green 60% label are part of a sustainable cycle that is based on a process of 
reusing and recycling plastic: at least 60% of the material with which the products are created comes from separate 

collection and they are in turn 100% recyclable.

Recycled plastic from separate collection

The Lovin’Green label is available on specific products and on a 
selection of colors and sizes.
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I vasi e gli accessori con l’etichetta Lovin’Green 60% fanno parte di un ciclo sostenibile che si basa su un processo 
di riutilizzo e riciclo della plastica: almeno il 60% del materiale con cui vengono creati i prodotti deriva da raccolta 

differenziata e sono a loro volta 100% riciclabili.

Plastica riciclata da raccolta differenziata

L’etichetta Lovin’Green è disponibile su specifici prodotti e su 
una selezione di colori e di misure. 
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PP

Landscape

Ø7 Ø9 Ø11 Ø13 Ø15 Ø17 Ø19 Ø21 Ø23 Ø26 Ø30

VA151

Sottovaso
optional

Resistente ai 
raggi UV

Long lasting  
plastic

Vaso

Round pot / Saucer

Landscape is the story of the Italian landscape: the white of the Dolomites, the beige of the ancient Etruscan statues, 
the brown of the Salento countryside, the aqua green of the lake basins and the charcoal gray of the Etna volcano. 
Light but resistant, equipped with holes at the base for water to drain and a saucer, Landscape pots are produced with 

recycled and recyclable plastic, for a nature-loving soul.

Dati tecnici \ Technical data P.189
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DLM LAGETN SAL ETR
LOVIN’GREEN 60%

Landscape è la storia del paesaggio italiano: il bianco delle Dolomiti, il beige delle antiche statue etrusche, 
il marrone della campagna Salentina, il verde acqua dei bacini lacustri ed il grigio carbone del vulcano Etna. 
Leggeri ma resistenti, dotati di buchi alla base per far defluire l’acqua e di sottovaso, i vasi Landscape sono 

prodotti con plastica riciclata e riciclabile, per un’anima amica della natura.

Vaso rotondo / Sottovaso

NE
W
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Pomo

VA060

Ø15 Ø19

Resistente ai 
raggi UV

Long lasting  
plastic

Coprivaso

PP

ETR MNGLAGDLMBCO BLDETN

Dati tecnici \ Technical data P.190

Round pot

Solid and compact, Pomo is characterized by horizontal streaks that are pleasant to the touch and capable of 
generating multiple effects of light and shadow. Its shape recalls an ampoule, a stylistic element that makes Pomo the 

ideal pot for any environment, internal or external, context and decorative purpose.
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Solido e compatto, Pomo è caratterizzato da striature orizzontali piacevoli al tatto ed in grado di generare 
molteplici effetti di luce e ombre. La sua forma ricorda un’ampolla, elemento stilistico che rende Pomo il vaso 

ideale per ogni ambiente, sia esso interno o esterno, contesto e scopo decorativo.

Vaso rotondo

NE
W
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PP

Maddie

VA061

Ø11,5 Ø13,5 Ø15,5

Vaso

Sottovaso
integrato

Resistente ai 
raggi UV

Long lasting  
plastic

ETR MNGLAGDLMBCO BLDETN

Round pot

Cylindrical shape and captivating style; the Maddie pot adapts to any interior thanks to the presence of the built-in 
saucer. Available in three sizes, it can be used both individually and combined with other vases, to give a feeling of 

dynamism to the destination environment.

Dati tecnici \ Technical data P.190
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Forma cilindrica e stile accattivante; il vaso Maddie si adatta ad ogni ambiente interno grazie alla presenza del 
sottovaso incorporato. Disponibile in tre misure, può essere utilizzato sia singolarmente sia combinato agli altri 

vasi, per donare una sensazione di dinamicità all’ambiente di destinazione.

Vaso rotondo

NE
W
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Bambo

VA063

Ø11,5 Ø13,5 Ø15,5

Vaso

Sottovaso
integrato

Resistente ai 
raggi UV

Long lasting  
plastic

PP

ETR MNGLAGDLMBCO BLDETN

Bamboo is characterized by a particular texture, which gives a sensation of material and chromatic fullness. With its 
small size, Bamboo fits perfectly in the center of a table, on a shelf or above a furnitures, giving a touch of vitality 

and enhancing the plant inside.

Round pot

Dati tecnici \ Technical data P.190
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Bamboo è caratterizzato da una texture particolare, che restituisce una sensazione di pienezza materica e 
cromatica. Dalle dimensioni ridotte, Bamboo si colloca perfettamente al centro di una tavola, su una mensola 

o sopra ad un mobile, dando un tocco di vitalità e valorizzando la pianta al suo interno. 

Vaso rotondo

NE
W
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PP

Kama

CH062

Ø11,5 Ø13,5 Ø15,5

SWT SRD SBL

Resistente ai 
raggi UV

Long lasting  
plastic

Coprivaso

Slender and robust, the Kama cache-pot is a cylindrical-shaped vase cover characterized by a special texture, 
distinguished using a film with different colors and a geometric texture. Kama is perfect for recreating an informal 

and cheeky atmosphere.

Round Cache-pot

Dati tecnici \ Technical data P.190
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Slanciato e robusto, il cache-pot Kama è un coprivaso a forma cilindrica caratterizzato da una texture speciale, 
contraddistinta dall’utilizzo di una pellicola con diverse colorazioni e trama geometrica. Kama è perfetto per 

ricreare un’atmosfera dall’aria informale e sbarazzina.

Cache-pot rotondo

NE
W
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PP

Cleo

Ø15 Ø20 Ø30 Ø40 Ø50 Ø60 Ø80 Ø100

AVN TCBCO RSJANT BR APV SAL LAGVBC ETR OLV SKGNTB
Ø15  Ø50 Ø15  Ø40Ø15  Ø100 Ø15  Ø100

VA042

Long lasting  
plastic

Tappino di scolo

Rulli

Sottovaso
optional

Supporto
optional

Vaso/Coprivaso

Resistente ai 
raggi UV

Ø40  Ø100

Su una selezione 
di misure e colori

Round pot / Saucer

Now a classic at Veca, it can be both a pot and a cache-pot. The new colors make it a fresh piece of furniture that 
lightens any environment with style.

Dati tecnici \ Technical data P.191
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LOVIN’GREEN 60%LOVIN’GREEN 60% LOVIN’GREEN 100%

Ormai divenuto un classico a casa Veca, può essere sia un vaso che un cache-pot. Le nuove colorazioni ne fanno 
un fresco oggetto d’arredo che alleggerisce con stile ogni ambiente. 

Vaso rotondo / Sottovaso
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PP

Cleo

h 45 h 55

VA045

BCO ANT BR APV RSJ AVN VBC SAL ETR LAG OLV SKGNTB
LOVIN’GREEN 100%

Tappino di scolo

Vaso/Coprivaso

Su una selezione 
di misure e colori

Resistente ai 
raggi UV

Long lasting  
plastic

Round high pot

It’is a high pot that adapts well not only to gardens, but also to those corners of the house that need to be enhanced. 
As for all the other pots of the Cleo line, this product is distinguished by its decisive shape, by its essential and clean 

lines, which can highlight plants and flowers.

Dati tecnici \ Technical data P.191
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È un vaso alto che ben si adatta non solo a tutti i giardini, ma anche a quegli angoli della casa che hanno 
bisogno di essere valorizzati. Come per gli altri vasi della linea Cleo, anche questo prodotto si contraddistingue 

per le forme decise, dalle linee essenziali e pulite, in grado di mettere in risalto piante e fiori.

Vaso rotondo alto

LOVIN’GREEN 60%
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PP

Cleo Terrace

50x22,7

BCO BRANTAVN ETR LAG MNG

CA013

Vaso/Coprivaso

Tappino di scolo

Vaso/Coprivaso

Riserva acqua
integrata optional

Tappino di scolo

Resistente ai 
raggi UV

Long lasting  
plastic

Railing flower box

The newcomer to the Cleo family, designed to make your terrace even more special. The structure allows you to hang 
it comfortably on the balcony railing, without additional supports. The spacer on the bottom, adjustable in 5 different 
positions, makes it suitable for all situations, increasing its stability. Equipped with integrated water reserve and 

easily removable caps from the outside.

Suitable for railings with a maximum thickness of 5 cm.

Dati tecnici \ Technical data P.192
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Il nuovo arrivato nella famiglia Cleo, pensato per rendere il tuo terrazzo ancora più speciale. La struttura 
consente di appenderlo comodamente alla ringhiera del balcone, senza ulteriori supporti. Il distanziale sul 
fondo, regolabile in 5 posizioni diverse, lo rende adatto a tutte le situazioni, aumentandone la stabilità. Dotato 

di riserva d’acqua integrata e tappini facilmente removibili dall’esterno.

Adatto a ringhiere di spessore max 5 cm.

Cassetta da ringhiera
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PP

Cleo Clip

CA012

SAL ETR LAGBCO AVN ANT VBCBR APV

29x12

Sottocassetta
integrato

Resistente ai 
raggi UV

Vaso

Long lasting  
plastic

Flower box

The small size and the integrated tray make this box easy to handle and versatile in use, to give the right color accent 
to balconies, windows and tables.

Dati tecnici \ Technical data P.191
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Le dimensioni ridotte e la sottocassetta integrata rendono questa cassettina maneggevole e versatile nell’uso, 
per dare il giusto accento di colore a balconi, finestre e tavolini.

Cassetta rettangolare
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PP

Cleo

39x19 49x19 59x19

CA009

BCO RSJANT BR AVN TC SAL LAGVBC ETR OLV SKGNTB
LOVIN’GREEN 100%LOVIN’GREEN 60%

Resistente ai 
raggi UV

Long lasting  
plastic

Riserva acqua
optional P. 194

Tiranti anti 
spanciamento

Tappino di scolo

Vaso / Coprivaso

Su una selezione 
di misure e colori

Supporto
optional

Flower box

Simple and practical the Cleo flower box which, thanks to the wide range of colors and sizes, fits into balconies and 
terraces to create your own green corner.

Dati tecnici \ Technical data P.192
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Semplice e pratica la cassetta Cleo che, grazie all’ampia gamma di colori e dimensioni, si adatta a balconi e 
terrazzi per creare il proprio personale angolo verde.

Cassetta rettangolare
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PP

Cleo

VA043

BCO RSJANT BR APV AVN VBC SAL LAG
LOVIN’GREEN 60%

Resistente ai 
raggi UV

Vaso

Viti
non incluse

Su una selezione 
di misure e colori

Long lasting  
plastic

Wall pot

Wall Pot Cleo is perfect for hanging flowers. Available in different colour ranges,  it contributes to create the 
lively atmosphere of a vertical garden.

Dati tecnici \ Technical data P.192
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Cleo a muro è l’ideale per sospendere i fiori ottenendo, grazie alla gamma di colori utilizzabili, le vivaci 
suggestioni di un giardino verticale.

Vaso a muro
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PP

Cleo

19,5x19,5 24x 24 28x28 34x34 40x40

VA044

BCO BRANT TCAVN VBC LAG
LOVIN’GREEN 60%

Tappino di scolo

Rulli

Vaso/Coprivaso

Sottovaso
optional

Su una selezione 
di misure e colori

28x28  40x40

Resistente ai 
raggi UV

Long lasting  
plastic

Square pot / Saucer

Alone or combined with Cleo flower box, it is an excellent solution to elegantly furnish both informal spaces and house 
interiors. The unusual shape is perfect for those who also love original design when it comes to details.

Dati tecnici \ Technical data P.193
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Da solo o abbinato alle fioriere Cleo, è un’ottima soluzione per arredare con eleganza sia luoghi informali che 
gli interni di un’abitazione. Il taglio insolito è ideale per chi cerca un’originalità di arredo anche nei particolari.

Vaso quadrato / Sottovaso
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PP

Cleo

59x27,5 79x34 98x40

FI008

BCO TCAVN BRANT VBC LAG

Tappino di scolo

Tiranti anti 
spanciamento

Vaso/Coprivaso

Rulli

Sottovaso
optional

Resistente ai 
raggi UV

Long lasting  
plastic

Flower box / Tray

The Cleo flower box offers a number of combinations to stylishly organize garden pots and arrange and pair your 
favourite plants.

Dati tecnici \ Technical data P.193
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Le combinazioni consentite dalla fioriera Cleo permettono d’organizzare con gusto il proprio giardino in vaso, 
per ordinare e accostare le piante preferite.

Fioriera rettangolare / Sottofioriera
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PP FE

79x34x74 h

Cleo

OR111

AVN ANT VBC

Resistente ai 
raggi UV

Tappino di scolo

Vaso / Coprivaso

Long lasting  
plastic

Urban Garden

Dati tecnici \ Technical data P.193

It is a metal structure that allows the Cleo flower box to be raised to an ideal height that facilitates and makes urban gardening 
work more comfortable. Extremely practical, it allows you not to have to bend over all the time and protects plants from pets. 
Ideal for those who, even in a small space, do not want to give up the pleasure of a green corner on their balcony or terrace. The 

assembly is based on a simple and quick interlocking system, it does not require tools.
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Una struttura in metallo che permette di rialzare la fioriera Cleo ad un’altezza ideale che facilita e rende più comodi i 
lavori di giardinaggio urbano. Estremamente pratico, permette di non doversi piegare continuamente e protegge le piante 
dagli animali domestici. Ideale per chi, anche in poco spazio, non vuole rinunciare al piacere di un angolo di verde sul 
proprio balcone o terrazzo. Il montaggio si basa su un sistema ad incastro semplice e rapido che non necessita di attrezzi.

Orto Urbano
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FE

58x26,5

Cleo

SU012

2x VA042
VA044

1x FI008

Compatibilità

Holder

Taking care of plants will be even more practical and pleasant thanks to this frame with an essential design that 
elevates pots and planters, thus enhancing plants of any size. A valid alternative for those who want a versatile 

accessory to furnish or complete a terrace.

Dati tecnici \ Technical data P.194
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Prendersi cura delle piante sarà ancora più pratico e piacevole con questa struttura dal design essenziale che 
eleva vasi e fioriere, valorizzando così piante di qualunque dimensione. Una valida alternativa per chi vuole un 

accessorio versatile per arredare o completare un terrazzo.

Supporto

54    55



VE
CA

. I
nie

zio
ne



FE

Cleo

40x19 50x19 60x19

SU009

Ø20 Ø30

SU010

Holders

Two supports for those who do not want to give up the beauty and simplicity of Cleo pots and flower boxes, even on 
balconies. Practical, they adapt to any structure.

Dati tecnici \ Technical data P.194

SUPPORTO VASO / POT HOLDER

SUPPORTO CASSETTA / FLOWER BOX HOLDER
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Due supporti per chi non vuole rinunciare ad esporre la bellezza e la semplicità dei vasi e delle cassette Cleo, 
anche sui balconi. Pratici, si adattano a qualsiasi struttura.

Supporti
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PP

Matheria

58x29

FI010

LAGSAL AVNBCO ANT BR BLD GRG

Vaso / Coprivaso
doppia parete

Tappino di scolo

Resistente ai 
raggi UV

Riserva acqua 
integrata

Rulli

Tiranti anti 
spanciamento

Long lasting  
plastic

High flower box

The style and functionality of the Matheria planter, declined on this new version that enhances its beauty and elegance. 
Alone or combined with the other components of the collection, it lends itself very well to the organization of spaces 

and the creation of dividers.

While supply last

Dati tecnici \ Technical data P.195
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Lo stile e la funzionalità della fioriera Matheria, declinata su questa nuova versione che ne esalta bellezza ed 
eleganza. Da sola o abbinata agli altri componenti della collezione, si presta molto bene all’organizzazione degli 

spazi e alla creazione di divisori.

Fioriera alta

Fino ad esaurimento
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PP

Matheria

FI009

58x29 79x39 98x39

LAGSAL AVNNOBCO ANT BR BLD GRG

Fino ad esaurimento79x39    
98x39

Tappino di scolo

Vaso / Coprivaso
doppia parete

Riserva acqua 
integrata

Tiranti anti 
spanciamento

Rulli

Resistente ai 
raggi UV

Long lasting  
plastic

Rectangular flower box

Linear form and surface finishing make the Matheria flower box a real piece of furniture for gardens or terraces, with 
a very effective aesthetic and functional result. It is light and practical to use, thanks to the easily extractable double 

shell, the integrated water reserve and the rollers that facilitate movement.

While supply last

Dati tecnici \ Technical data P.195
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Forma lineare e finiture materiche rendono la fioriera Matheria un vero e proprio elemento di arredo per giardini 
e terrazze, con un risultato estetico e funzionale di grande effetto. Leggera e pratica da usare grazie alla doppia 

parete facilmente estraibile, alla riserva d’acqua integrata e ai rulli che ne facilitano lo spostamento.

Fioriera rettangolare
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PP

Matheria

29x29 39x39 50x50

VA050

LAGSAL AVNNOBCO ANT BR BLD GRG

Fino ad esaurimento39x39

Resistente ai 
raggi UV

Tappino di scolo

Rulli

Vaso / Coprivaso
doppia parete

Riserva acqua 
integrata

Long lasting  
plastic

Cubical pot

Paired with the Matheria flowerbox, it creates functional design dividers. On its own, thanks to its cubic shape it is 
able to give the right accent to every environment. It is light and practical to use thanks to the easily extracted double 

shell, the integrated water reserve and the rollers that facilitate movement.

While supply last

Dati tecnici \ Technical data P.195
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Abbinato alla fioriera Matheria, crea funzionali divisori di design. Da solo, grazie alla sua figura cubica, è in 
grado di dare il giusto accento di stile ad ogni ambiente. Leggero e pratico da usare grazie alla doppia parete 

facilmente estraibile, alla riserva d’acqua integrata e ai rulli che ne facilitano lo spostamento.

Vaso cubo
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PP

Clou

BCO BRAVN ANT APV RSJGRG

Tappino di scolo

Riserva acqua
optional P. 197

Vaso / Coprivaso
doppia parete

Resistente ai 
raggi UV

Long lasting  
plastic

Round and square Cache-pot

Dati tecnici \ Technical data P.197

The high cache-pot Clou is convenient and very elegant. It is easy to move thanks to its double bottom. And thanks to 
its water system, it can serve as a pot as well. It comes with indoor setting. By removing the red pin, it can be used 

outdoors as well.
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Cache-pot rotondo

CH101

Il doppio fondo estraibile lo rende facilmente trasportabile e, grazie alla predisposizione per la riserva d’acqua, 
può essere usato anche come vaso. Viene fornito configurato per l’utilizzo interno ma, rimuovendo il tappino 

rosso, può essere usato anche all’esterno.

h 65 h 85 h 100
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PP

Clou

BCO BRAVN ANT APV RSJGRG

Tappino di scolo

Riserva acqua
optional P. 197

Vaso / Coprivaso
doppia parete

Resistente ai 
raggi UV

Long lasting  
plastic

h 65 h 85 h 98

Round and square Cache-pot

Dati tecnici \ Technical data P.197

The Clou cache-pot winks at the rotational models, distinguishing itself for its practicality and lightness. It is 
configured for internal use but, by removing the red cap, it can also be used outdoors.
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Cache-pot quadrato

CH001

Il cache-pot Clou strizza l’occhio ai modelli rotazionali, distinguendosi per la sua praticità e leggerezza. Viene 
fornito configurato per l’utilizzo interno ma, rimuovendo il tappino rosso, può essere usato anche all’esterno.
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B-living

Ø11 Ø13 Ø15 Ø17 Ø21 Ø25 Ø30 Ø35 Ø40

PP

VA024

SAL LAGBCO RS MNGBLDAVN ANT

Coprivaso

Riserva acqua
optional P. 198

Rulli
Ø30  Ø40

Ø25  Ø40

Resistente ai 
raggi UV

Long lasting  
plastic

With a vibrant and playful design, it is the ideal for those looking for perfection in small details and wanting to give 
a touch of color to their decor.

Dati tecnici \ Technical data P.197

Round pot
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Dal design vibrante e giocoso, è il coprivaso ideale per chi cerca la perfezione nei piccoli dettagli e vuole dare 
un tocco di colore al proprio arredamento.

Vaso rotondo
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B-living
PS

VA024

TR

Coprivaso

Resistente ai 
raggi UV

Long lasting  
plastic

Ø11 Ø13 Ø15 Ø17

Elegant and versatile, the B-Living in its transparent version creates amusing games of light that enhance its 
movement even more.   

Dati tecnici \ Technical data P.198

Round pot
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Elegante e versatile, il B-Living nella sua versione trasparente crea divertenti giochi di luce che ne esaltano 
ancora di più il movimento.

Vaso rotondo
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Living

Ø11 Ø13 Ø15 Ø17 Ø21 Ø25 Ø30 Ø35 Ø40

PP

VA021

Ø11    Ø17

ETR LAGBCO ANT TR

PC

Ø30  Ø40

Ø25  Ø40

Resistente ai 
raggi UV

Coprivaso

Rulli

Riserva acqua
optional P. 198

Long lasting  
plastic

Materiale Policarbonato,  
più resistente  

agli urti

Round pot

Synonymous with color and versatility, Living pots are the essential elements if you want to enrich an environment 
with elegance. In larger sizes, it is equipped with rollers for better maneuverability.

Dati tecnici \ Technical data P.198
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Sinonimo di colore e versatilità, i vasi Living sono l’elemento indispensabile se si vuole arricchire un ambiente 
con vivacità. Nelle misure più grandi, è dotato di rulli per una migliore maneggevolezza.

Vaso rotondo
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Living matt

Ø11 Ø13 Ø15 Ø17 Ø21 Ø25 Ø30 Ø35 Ø40

PP

VA025

DLM BLD MNG ETRETN LAG
Ø11    Ø40 Ø11    Ø17 Ø11    Ø40

LOVIN’GREEN 60%

Su una selezione 
di misure e colori

Ø25  Ø40

Ø30  Ø40
Rulli

Resistente ai 
raggi UV

Coprivaso

Riserva acqua
optional P. 198

Rulli

Long lasting  
plastic

Round pot

Thanks to the exclusive color palette inspired by the Italian landscape, it is even more elegant, more modern, perfect 
for having a green accent in the home, on a small table or also on a window sill.

Dati tecnici \ Technical data P.199
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Grazie all’esclusiva palette cromatica ispirata al paesaggio italiano, è ancora più elegante, ancora più moderno, 
perfetto per avere un accento di verde in casa, su un tavolino o anche su un davanzale.

Vaso rotondo
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Living matt

11x11 13x13 15x15 17x17 21x21 25x25 30x30 35x35 40x40

PP

VA033

DLM BLD MNG ETRETN LAG
Ø11    Ø40 Ø11    Ø25 Ø11    Ø40

LOVIN’GREEN 60%

Rulli

Riserva acqua
optional P. 198

Su una selezione 
di misure e colori

25x25  40x40

30x30  40x40

Resistente ai 
raggi UV

Coprivaso

Long lasting  
plastic

Square pot

The originality of the new matt finish and the soft tones of the Living pots lighten up any interiors, while their unusual 
shape contributes to the uniqueness of the design.

Dati tecnici \ Technical data P.199

VE
CA

. I
nie

zio
ne

L’originalità della nuova finitura matt e le tonalità soft dei vasi Living regalano leggerezza a ogni interno, 
riempiendolo al tempo stesso della singolarità d’un design particolare.

Vaso quadrato
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Living matt

26x13 30x15 39x13 45x15

PP

CA022

DLM ETN ETR LAGBLD

Resistente ai 
raggi UV

Long lasting  
plastic

Coprivaso

Rectagular flower box

The flower box which, thanks to the soft colors, enhances the natural shine of the leaves and flowers and, at the same 
time, is essential for maintaining order in the indoor garden.

Dati tecnici \ Technical data P.199
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La cassetta che grazie ai colori accesi esalta la naturale lucentezza delle foglie e dei fiori e, al contempo, è 
indispensabile per il mantenimento dell’ordine nel giardino indoor.

Cassetta rettangolare
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Living matt

Ø24 Ø28 Ø33

PP

CI023

ETR LAGETNDLMBLD

Coprivaso

Su una selezione 
di misure e colori

Resistente ai 
raggi UV

Long lasting  
plastic

Round flower bowl

A peculiar choice in the Living line that captures the need to give importance to details and small green compositions.

Dati tecnici \ Technical data P.199
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Una scelta peculiare nella linea Living che coglie l’esigenza di dare importanza ai dettagli e a piccole 
composizioni verdi.

Ciotola rotonda

LOVIN’GREEN 60%
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Living

CI022

PP PC

20x14,5 35x16

TRAVNANTBCO

Resistente ai 
raggi UV

Coprivaso

Long lasting  
plastic

Materiale Policarbonato,  
più resistente  

agli urti

Oval flower bowl

Dati tecnici \ Technical data P.200

The reflections of the Oval Living Bowl allow you to increase the brightness of the flowers and plants you prefer.
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I riflessi della Ciotola Living Ovale permettono d’accrescere la lucentezza dei fiori e delle piante che si 
preferiscono.

Ciotola ovale

35x16
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Living
PC

TR

Coprivaso

Long lasting  
plastic

Materiale Policarbonato,  
più resistente  

agli urti

VASO ROTONDO ALTO / ROUND HIGH POT VASO ROTONDO ORCHIDEA / ORCHID ROUND POT

h 21 h 16

Round high pot and Orchid round pot

Dati tecnici \ Technical data P.200

The Orchidea pot is ideal for long-stemmed plants thanks to the raised bottom. The tall vase, on the other hand, allows 
to preserve the freshness of cut flowers for a long time.

VASO ROTONDO ALTO / ROUND HIGH POT VASO ROTONDO ORCHIDEA / ORCHID ROUND POT

h 21 h 16
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Il vaso Orchidea è ideale per le piante a gambo lungo grazie al fondo rialzato. Il vaso alto, invece, permette di 
conservare a lungo la freschezza dei fiori recisi.

Vaso rotondo alto e Vaso rotondo orchidea

VA023 VA022
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Iris

VA041

PP

TR

Ø13 Ø15 Ø17

Sottovaso
optional

Coprivaso

Long lasting  
plastic

Round pot

Transparent plastic pot, ideal for orchids or plants that need light at the roots.

Dati tecnici \ Technical data P.201
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Vaso in plastica trasparente, ideale per orchidee o piante che hanno bisogno di luce alle radici.

Vaso rotondo
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Roxanne

40x20 50x20 60x20 80x20

PP

CA007

40x20  80x20 40x20  80x2040x20  60x20
BR VABCO ANT LAGAVN TC VBCAPV

LOVIN’GREEN 60%

Vaso

Sottocassetta
integrato

Su una selezione 
di misure e colori

Resistente ai 
raggi UV

Long lasting  
plastic

Rectangular flower box

Roxanne combines the simplicity of shapes with functionality and quality of construction. The interlocking tray makes 
it a complete product with a linear and modern design.

Dati tecnici \ Technical data P.201
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Roxanne combina la semplicità delle forme con funzionalità e qualità di costruzione. La sottocassetta ad 
incastro la rende un prodotto completo, dal design lineare e moderno.

Cassetta rettangolare

40x20  80x20 40x20  80x2040x20  60x20
BR VABCO ANT LAGAVN TC VBCAPV

LOVIN’GREEN 60%
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Naxos

Ø18 Ø20  Ø25 Ø30 Ø35 Ø40 Ø46 Ø52 Ø60 Ø65

PP

VA002

TC VBC LAGETRAVNBCO ANT BR APV MLN MNG RSJ BLD

Resistente ai 
raggi UV

Vaso

Sottovaso
optional

Su una selezione 
di misure e colori

Long lasting  
plastic

Round pot / Saucer

The vase with classic features, adaptable to any environment thanks to the wide range of colours; a choice that ranges 
from traditional to lively, the right decorative element to give new life.

Dati tecnici \ Technical data P.202
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Il vaso dai tratti classici, adattabile ad ogni ambiente grazie all’ampia proposta cromatica; una scelta che 
spazia dal tradizionale allo spensierato, il giusto elemento decorativo per dare nuova linfa vitale.

Vaso rotondo / Sottovaso

LOVIN’GREEN 60%Ø30  Ø40
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Vaso

Sottovaso
optional

Su una selezione 
di misure e colori

Naxos

30x14,6 40x20 50x20 60x20 80x20

PP

CA002

Resistente ai 
raggi UV

Long lasting  
plastic

Rectangular flower box / Tray

A ever-current colours and shapes flower box to best arrange your favourite plants and to enhances the freshness and 
naturalness of the various compositions.

Dati tecnici \ Technical data P.202
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Il contenitore dai colori e dalla forma sempre attuali che consente di disporre al meglio le piante preferite e 
asseconda la naturalità e la freschezza delle varie composizioni.

Cassetta rettangolare / Sottocassetta

30x14,6  80x2030x14,6  80x20 30x14,6  60x20
VABCO AVN TC VBCBRANT

LOVIN’GREEN 60%
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Naxos

Ø30 Ø40  Ø50 Ø60 Ø70 Ø80

PP

CI002

BCO ANT BR TC VBCAVN ETR

Resistente ai 
raggi UV

Vaso

Ruote
optional

Sottovaso
integrato

Su una selezione 
di misure e colori

Long lasting  
plastic

Round flower bowl

A timeless form, made modern by the range of neutral colors, which match well in every room, in every corner, in every 
terrace or garden, also thaks to the interlocking tray. The wheel set is available for greater maneuverability.

Dati tecnici \ Technical data P.203
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Una forma senza tempo, resa moderna dalla gamma di colori neutri, che ben si abbinano in ogni ambiente, in 
ogni angolo, in ogni terrazzo o giardino, anche grazie al sottovaso ad incastro. É disponibile la dotazione del set 

ruote, per una maggiore maneggevolezza.

Ciotola rotonda

LOVIN’GREEN 60%
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Cilindro

Ø14 Ø16  Ø18 Ø20 Ø24 Ø27 Ø30 Ø35 Ø40 Ø45 Ø50 Ø60 Ø70 Ø80 Ø100

PP

VA019

Ø14    Ø100Ø30    Ø40 Ø14    Ø50
ETR LAGVBCTCAVNBCO ANT BR BLDRSJMLN MNG

Resistente ai 
raggi UV

Vaso

Sottovaso
optional

Su una selezione 
di misure e colori

Long lasting  
plastic

Round pot / Saucer

A shape designed to amaze with its many dimensions and to enhance the green corners both indoors and outdoors 
through simple and essential lines that make these pots versatile and always up-to-date.

Dati tecnici \ Technical data P.203
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Una forma pensata per stupire con le sue numerose dimensioni e per valorizzare gli angoli verdi sia indoor che 
outdoor attraverso linee essenziali e semplici che rendono questi vasi versatili e sempre attuali.

Vaso rotondo / Sottovaso

LOVIN’GREEN 60%
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PP

Ø100

Cilindro 100 

BCO ANT TC BLD

Resistente ai 
raggi UV

Vaso

Rulli

Tappi di scolo

Long lasting  
plastic

Tappi Rulli

VA119

Round pot with rollers and caps

Classic style and linear design, Cilindro 100, the large-sized plant pot, is equipped, at the base, with directional rollers 
to facilitate movement and drain caps to let the water flow outside.

Dati tecnici \ Technical data P.204
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Stile Classico e design lineare, Cilindro 100, il vaso per piante dalle dimensioni importanti, è dotato, alla base, 
di rulli direzionabili per agevolare lo spostamento e di tappi di scolo per far defluire l’acqua all’esterno.

Vaso rotondo con rulli e tappi
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Flow
PP

Ø15 Ø20 Ø25 Ø30

VA009

BCO BLD MNGANT VBCAVN TC MLN RSJ

Vaso

Sottovaso
integrato

Resistente ai 
raggi UV

Long lasting  
plastic

Hanging pot

The most versatile and elegant support for those who want a pleasant hanging garden. Complete with integrated 
saucer, it has a support with hook for easy hanging.

Dati tecnici \ Technical data P.204
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Il supporto più versatile ed elegante per chi desidera un gradevole giardino sospeso. Completo di sottovaso 
integrato, dispone di un supporto con gancio per essere appeso con facilità.

Vaso pensile
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Anthea
PP

50x25 60x32 80x40 100x45

FI007

Resistente ai 
raggi UV

Vaso

Tiranti anti 
spanciamento

Sottovaso
optional

Ruote
optional

Su una selezione 
di misure e colori

Long lasting  
plastic

Rectangular flower box / Tray

Perfect for designing a hedge or a magnificent balcony garden. Available in a number of colours and sizes to support 
any spaces and any project.

Dati tecnici \ Technical data P.205
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Ideale per inventare una siepe o un importante giardino da terrazzo. Le dimensioni e la gamma di colori 
disponibili assecondano ogni spazio e ogni progetto.

Fioriera rettangolare / Sottofioriera

BCO BRANT LAGAVN TC
LOVIN’GREEN 60%
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Quadrato
PP

14x14 18x18 22x22 27x27 32x32 38x38 45x45 54x54

VA006

Vaso

Sottovaso
optional

Su una selezione 
di misure e colori

Resistente ai 
raggi UV

Long lasting  
plastic

Square pot / Saucer

A sober and original design. The classical style of this square pot is softened by neutral colours to create contemporary 
combinations.

Dati tecnici \ Technical data P.205
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Dalla linea sobria ma originale, il vaso Quadrato smussa la sua impronta classica nelle colorazioni neutre, 
proponendosi ottimamente anche per assortimenti contemporanei.

Vaso quadrato / Sottovaso

BCO BRANT LAGAVN TC
LOVIN’GREEN 60%
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Campana
PP

Ø15 Ø20 Ø25 Ø30 Ø35 Ø40 Ø45 Ø50 Ø55 Ø60

CI001

Resistente ai 
raggi UV

Vaso

Sottovaso
optional

Su una selezione 
di misure e colori

Long lasting  
plastic

Round flower bowl / Saucer

The classical shape of this bowl is softened by design lines. To perfectly arrange any kind of plants or flowers: From 
the most sought-after plants to wild flowers.

Dati tecnici \ Technical data P.206
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Ciotola dal taglio classico, che consente d’ospitare qualsiasi pianta o fiore: dalle piante più ricercate sino ai 
fiori di campo, valorizzandoli nel modo migliore.

Ciotola rotonda / Sottovaso

AVNTCANT

LOVIN’GREEN 60%
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PP

TC

TC

CI019

CI004

Ø20 Ø25 Ø30 Ø35 Ø40 Ø45 Ø50 Ø60

Ø25 Ø35 Ø45

Resistente ai 
raggi UV

Vaso

Sottovaso per CI019
optional

Sottovaso per CI004
integrato

Long lasting  
plastic

CIOTOLA NAPOLI CON SOTTOVASO / NAPOLI FLOWER BOWL WITH SAUCER

CIOTOLA CILINDRO / CILINDRO FLOWER BOWL

Round flower bowls / Saucer

The originality of a classic does not set in the years, but renews love for the home garden.

Dati tecnici \ Technical data P.207
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Napoli e Cilindro

L’originalità di un classico non tramonta negli anni, ma rinnova l’amore per il giardino di casa.

Ciotole rotonde / Sottovaso
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PP

23x9x5 h 34x13.5x9 h

AV105

BCO GRE

02 

PE

06 

PS PMMA

Resistente ai 
raggi UV

Long lasting  
plastic

Available in two sizes, its ergonomic handle is perfect for transferring, dosing, picking up any type of material such 
as flour, seeds, feed, etc.

Scoop

Dati tecnici \ Technical data P.208
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Sessola

Disponibile in due misure, la sua impugnatura ergonomica è perfetta per trasferire, dosare, prelevare qualsiasi 
tipo di materiale fino come farine, semi, mangimi, etc.

Sessola 

NE
W
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W



PP

28
 cm

29
.5 

cm

6 cm

7 cm

8.5 cm

25
.5 

cm

8x8.5x30 h

Tolip

SE005

ANT VAAVN

Resistente ai 
raggi UV

Long lasting  
plastic

Tool Set

An essential kit consisting of scoop, shovel and rake: 3 tools that fit perfectly into an intelligent and practical support. 
An unusual design solution that will give order and a touch of originality to small vegetable gardens and urban gardens.

Dati tecnici \ Technical data P.208
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Un kit essenziale composto da sessola, paletta e rastrello: 3 attrezzi che si incastrano perfettamente in un 
supporto intelligente e pratico. Un’insolita soluzione di design che donerà ordine e un tocco di originalità a 

piccoli orti e giardini urbani.

Set Attrezzi
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Rio
PP

40x18

APV AVO OLV SKG

AV101

Resistente ai 
raggi UV

Su una selezione 
di misure e colori

Long lasting  
plastic

Watering can

The unique colours and shape of this watering can are perfect for enjoying gardening time even more, both indoor 
and outdoor.

Dati tecnici \ Technical data P.208
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L’annaffiatoio dalla forma e dai colori singolari che rende ancor più piacevole l’arco di tempo che si dedica alla 
cura del giardino, indoor o outdoor che sia.

Annaffiatoio

LOVIN’GREEN 100%
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Carry
PP

SH001 / SH002

Resistente ai 
raggi UV

Long lasting  
plastic

51x32 Ø40

MAN
VBC

VA
VBC

Oval and round Bucket

Suitable for home, garden and vegetable garden, the Carry bucket is a valuable aid for collecting, transporting and 
storing fruit, bark or clay. Super resistant and solid, the two swinging handles make it practical and manageable.

Dati tecnici \ Technical data P.209
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Adatto per la casa, il giardino e l’orto, il secchio Carry è un valido aiuto per raccogliere, trasportare e conservare 
frutta, corteccia o argilla.  Super resistente e solido, i due manici oscillanti lo rendono pratico e maneggevole.

Secchio ovale e rotondo
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Universale
PE

RA004

Resistente ai 
raggi UV

Long lasting  
plastic

h 37,5 h 49 h 59 h 69NEW

Water level indicator

Water level indicator which, together with the expanded clay substrate, becomes a practical universal water reserve 
and a self-irrigation system. The clay at the bottom of the pot holds and conserves the water, which evaporates and 
keeps the earth moist from below, where the roots need it. The floating indicates the amount of water at the bottom 

of the pot, to clearly know when to add water and in which quantity.

Dati tecnici \ Technical data P.209
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Indicatore di livello dell’acqua che, insieme al substrato di argilla espansa, diventa una pratica riserva d’acqua 
universale e un sistema di auto irrigazione. L’argilla sul fondo del vaso trattiene e conserva l’acqua, che evapora 
e mantiene umida la terra dal basso, dove le radici ne hanno bisogno. Il galleggiante indica la quantità di acqua 

sul fondo del vaso, per conoscere in modo chiaro quando aggiungere acqua e in quale quantità.

Indicatore di livello dell’acqua
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ROTOMOULDING



Tyle

A play of light and shadow and chiaroscuro, able to give the vase and the plant a particularly suggestive beauty. 

The new Tyle collection is inspired by contemporary architectures that surprise with their geometric designs, but with a clear 
inspiration from the historical facades, typical of the Italian artistic heritage. Real pieces of furniture that are well suited to all 

styles, from classic gardens to more modern interiors. 

Different shapes, multiple sizes and a new palette to create your own personal skyline. 

Our pots, made with rotational technology, are perfect for outdoors, because they are light and durable, resistant to shocks, frost, 
UV rays. Ecological and 100% recyclable.

Collection
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Collezione

Un gioco di luci e ombre e di chiaro-scuro, in grado di donare al vaso e alla pianta una bellezza particolarmente 
suggestiva. 

La nuova collezione Tyle è ispirata alle architetture contemporanee che sorprendono con i loro disegni 
geometrici, ma con una chiara ispirazione alle facciate storiche, tipiche del patrimonio artistico italiano. Veri 

e propri elementi di arredo che ben si adattano a tutti gli stili, dai giardini classici agli interni più moderni.

 Diverse forme, molteplici misure e una nuova palette per creare il proprio personale skyline. 

I nostri vasi rotazionale sono perfetti per l’esterno, perché leggeri e duraturi, resistenti agli urti, al gelo, ai 
raggi UV. Ecologici e 100% riciclabili.
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Coprivaso

Sottovaso
optional

PE

Tyle

VA370

Ø50 Ø60 Ø80

Resistente ai 
raggi UV

BRLAGBCO DLM BLPANT MMT NO

Long lasting  
plastic

Round pot

Three sizes to combine with each other or with the other models in the collection, for a strong impact result that gives 
a distinctive touch of character to both indoor and outdoor environments.

Dati tecnici \ Technical data P.212
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Tre dimensioni da combinare tra di loro o con gli altri modelli della collezione, per un risultato di forte impatto 
che dona un tocco distintivo e di carattere agli ambienti, sia interni che esterni.

Vaso rotondo
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PE

Tyle

CH370

h 85

BRLAGBCO DLM BLPANT MMT NO

Coprivaso

Resistente ai 
raggi UV

Long lasting  
plastic

Round high cache-pot

Large size and texture that does not go unnoticed: an elegant and contemporary cache- pot, perfect for enhancing the 
most important entrances and stairways.

Dati tecnici \ Technical data P.213
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Grandi dimensioni e texture che non passano inosservate: un cache-pot elegante e contemporaneo, perfetto per 
valorizzare gli ingressi e le scalinate più importanti.

Cache-pot rotondo alto
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PE

Tyle

VA372

30x30 40x40

BRLAGBCO DLM BLPANT MMT NO

Resistente ai 
raggi UV

Coprivaso

Sottovaso
optional

Long lasting  
plastic

Square pot

Functional and versatile, the square vase, combined with the planters, completes walkways and dividers. But it can 
also be used alone to embellish a corner of the house.

Dati tecnici \ Technical data P.212
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Funzionale e versatile, il vaso quadrato, abbinato alle fioriere, completa camminamenti e divisori. Ma può 
essere usato anche da solo per impreziosire un angolo di casa.

Vaso quadrato
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PE

Tyle

CA370

60x29 80x40

BRLAGBCO DLM BLPANT MMT NO

Resistente ai 
raggi UV

Coprivaso

Sottovaso
optional

Long lasting  
plastic

Rectangular flower box / Tray

With their play of geometries, the flower boxes decorate the garden or the terrace, create walkways and, with the right plants, can 
become dividers for the privacy of the relaxation areas.

Dati tecnici \ Technical data P.213
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Con il loro gioco di geometrie, le cassette arredano il giardino o il terrazzo, creano camminamenti e, con le 
giuste piante, possono diventare dei separé per la privacy delle aree relax.

Cassetta rettangolare / Sottocassetta
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Eggy
PE

Ø35 Ø45 Ø55 Ø65 Ø80 Ø100

VA360

BCO BRTAU ANT TS MMT

Resistente ai 
raggi UV

Coprivaso

Long lasting  
plastic

Round pot

The vase with a Nordic flavor, with an unusual and captivating rounded line, suitable for any furnishing context. The 
new extra large sizes amaze and also furnish important environments.

Dati tecnici \ Technical data P.214
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Il vaso dal sapore nordico, con una linea tondeggiante insolita e accattivante, adatto a qualunque contesto di 
arredamento. Le nuove misure extra large stupiscono e arredano anche ambienti importanti.

Vaso rotondo
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Easy
PE

Ø25 Ø35 Ø45 Ø 55 Ø65 Ø80 Ø100 Ø130

VA450

BCO BR MMTTS NOTAU ANT

Resistente ai 
raggi UV

Coprivaso

Long lasting  
plastic

Round pot

A precise and captivating shape, combined with strong, clear colors and multiple sizes, make the Easy pot the best 
choice for those who want to obtain striking details of proven simplicity.

Dati tecnici \ Technical data P.214
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Una forma precisa e accattivante, unita a colori forti e netti e molteplici dimensioni, rendono il vaso Easy la 
scelta migliore per chi desidera ottenere dettagli spiccati di collaudata semplicità.

Vaso rotondo
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PE

Single

VA340VA440

RORBRTAUBCO TSANT

Fino ad esaurimento

Coprivaso

Resistente ai 
raggi UV

Long lasting  
plastic

Round and square pot

VASO QUADRATO / SQUARE POT VASO ROTONDO / ROUND POT

35X35 45X45 Ø35 Ø45

While supply last

An ideal solution for creating a sophisticated impression. More than a simple pot, it is instead a design opportunity 
within everyone’s reach, characterized by bright, precise colours.

Dati tecnici \ Technical data P.215
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Perfetto per un’idea d’arredo ricercata e caratterizzata da colori netti e precisi oltrepassa il semplice ruolo di 
vaso per diventare un’opportunità di design alla portata di tutti.

Vaso rotondo e quadrato
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PE

Cosmos

VA615 VA515

BRTAUBCO RORANT

Coprivaso
doppia parete

Resistente ai 
raggi UV

Long lasting  
plastic

Round and square pot

The beauty and simplicity of a round pot, or the original and captivating shape of the square one makes Cosmos a great 
way to enhance the design of nearby furniture.

VASO QUADRATO / SQUARE POT VASO ROTONDO / ROUND POT

40x40 45X45 50x50 55x55 65x65 Ø40 Ø45 Ø50 Ø55 Ø65

Dati tecnici \ Technical data P.215-216
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La bellezza e la semplicità del vaso rotondo o la forma originale e accattivante del quadrato rende Cosmos 
un’ottima opportunità per evidenziare l’arredo circostante.

Vaso rotondo e quadrato
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PE

Cosmos

VA620 VA520

BRTAUBCO MMT RORANT

Coprivaso
doppia parete

Resistente ai 
raggi UV

Long lasting  
plastic

Cylindric and cubic pot

The pot that, thanks to its colour and symmetry, emphasises natural shapes, enhancing the details of the plants that 
you love.

Dati tecnici \ Technical data P.216

VASO CUBO / CUBIC POT VASO CILINDRO / CYLINDRIC POT

35x35 40x40 45X45 55x55 Ø35 Ø45 Ø55
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Il vaso che grazie alle sue simmetrie e ai colori esalta al meglio l’essenzialità delle forme della natura, 
valorizzando i dettagli delle piante che più si amano.

Vaso cilindro e cubo
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PE

Cosmos

CA420 CH420

BRTAUBCO MMT RORANT

Resistente ai 
raggi UV

Coprivaso
doppia parete

Long lasting  
plastic

Flower box and cache-pot

Cache-pot and flower box with rigid but versatile shapes, furnishing objects that allow you to enhance any indoor and 
outdoor plant.

CASSETTA / FLOWER BOX CACHE-POT / CACHE-POT

40X80 h 85

Dati tecnici \ Technical data P.216-217
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Cache-pot e cassetta dalle forme rigide ma versatili, oggetti d’arredamento che consentono di valorizzare ogni 
pianta d’interno e da esterno.

Cassetta e cache-pot
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PE

Patio

CL407FI407

BRTAUBCO MMT RORANT

Resistente ai 
raggi UV

Coprivaso
doppia parete

Ruote
optional

Long lasting  
plastic

FIORIERA / FLOWER BOX COLONNA / COLUMN

80x27 24,5x24,5

High flower box and column

The best solution to give order, but above all style, to the exteriors that are intended to be enhanced thanks to the 
compositions of plants and flowers, allowing an elegant delimitation of spaces. Every precaution has been designed to 

ensure, in addition to the beauty of the object, manageability and safety.

Dati tecnici \ Technical data P.217
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ale

La soluzione migliore per dare ordine, ma soprattutto stile, agli esterni che s’intendono valorizzare grazie alle 
composizioni di piante e di fiori, consentendo un’elegante delimitazione degli spazi. Ogni accorgimento è stato 

studiato per garantire, oltre che la bellezza dell’oggetto, maneggevolezza e sicurezza.

Fioriera alta e colonna
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PE

Genesis

CH602 CH502

Resistente ai 
raggi UV

BRTAUBCO MMT RORANT

Long lasting  
plastic

Coprivaso
doppia parete

Riserva acqua
optional P. 218

Round and square cache-pot

CACHE-POT QUADRATO / SQUARE CACHE-POT CACHE-POT ROTONDO / ROUND CACHE-POT

h 70 h 85 h 100 h 70 h 85 h 100 h 130 h 150

A precise design combined with the pot’s large size make the Genesis cache-pot an indispensable piece that lends the 
right strength to the interiors where it is displayed.

Dati tecnici \ Technical data P.218
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ale

L’unione di una linea precisa con le grandi dimensioni del vaso rende il cache-pot Genesis un irrinunciabile 
oggetto che dà la giusta forza agli interni ed esterni che arreda.

Cache-pot rotondo e quadrato
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Genesis
PE

h 60 h 70 h 85 h 100

BCO ROR

CH312

Resistente ai 
raggi UV

Coprivaso
doppia parete

Riserva acqua
optional P. 218

Long lasting  
plastic

Round glossy cache-pot

Clean shapes and simple lines made precious by a glossy and non-lacquered finish capable of making an indoor or 
outdoor environment sophisticated.

Dati tecnici \ Technical data P.218
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ale

Forme pulite e linee semplici rese preziose da una finitura lucida e non laccata in grado di rendere sofisticato 
un ambiente indoor o outdoor.

Cache-pot rotondo lucido
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PE

Genesis

VA402 VA302

Sottovaso
optional

Coprivaso

Resistente ai 
raggi UV

BRTAUBCO RORANT

Long lasting  
plastic

Square and round pot / Saucer

A pot with a original design which, thanks to its strong style personality, embellishes any interior or exterior spaces 
with its lines.

VASO QUADRATO / SQUARE POT VASO ROTONDO / ROUND POT

h 40 h 50 h 60 h 40 h 50 h 60

Dati tecnici \ Technical data P.219
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ale

Un vaso dal design originale che, grazie alla forte personalità nello stile, impreziosisce con le sue linee ogni 
interno o esterno.

Vaso quadrato e rotondo / Sottovaso
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60x28 70x36 80x42,5 100x36

PE

Genesis

CA401

BRTAUBCO MMT RORANT

Coprivaso
doppia parete

Sottovaso
optional

Resistente ai 
raggi UV

Long lasting  
plastic

The ideal flower box for impressive interior or exterior furnishings, with an available range of colors to fully enjoy a 
spring spent outdoors.

Rectangular flower box / Tray

Dati tecnici \ Technical data P.219
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La cassetta ideale per un arredamento d’interni o d’esterni di grande effetto, con una gamma di colori disponibili 
per godere appieno d’una primavera trascorsa all’aria aperta.

Cassetta rettangolare / Sottocassetta
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Ø60 Ø75

PE

Genesis

FI302

BRTAUBCO MMT RORANT

Resistente ai 
raggi UV

Coprivaso

Long lasting  
plastic

The unusually elegant design and the colour hues available make this flower bowl not only a striking object, but 
ensures it will be at the centre of guests’ attention.

Round flower bowl

Dati tecnici \ Technical data P.220
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La speciale eleganza nello stile combinata con le tonalità di colore disponibili rendono la fioriera tonda Genesis 
non solo un oggetto importante, ma anche un qualcosa da mettere al centro dell’attenzione degli ospiti.

Fioriera rotonda
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Genesis
PE

BRTAUBCO RORANT

CI302 CI312

Resistente ai 
raggi UV

Coprivaso

Sottovaso
optional

Long lasting  
plastic

Two bowls with an original and exclusive design to focus visitors’ attention on particular plants or to add a touch of 
sophistication to the simplest compositions.

Round and oblique flower bowl / Saucers

CIOTOLA ROTONDA / ROUND FLOWER BOWL CIOTOLA INCLINATA / OBLIQUE FLOWER BOWL

Ø40 Ø50

Dati tecnici \ Technical data P.220
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Due ciotole dal design originale ed esclusivo per acuire l’attenzione del visitatore sulle piante più particolari o 
per donare una precisa nota di ricercatezza alle composizioni più semplici.

Ciotola rotonda e inclinata / Sottovasi
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Genesis
PE

BRTAUBCO RORANT

FI502 FI402

Resistente ai 
raggi UV

Long lasting  
plastic

Coprivaso

FIORIERA RETTANGOLARE / RECTANGULAR FLOWER BOX FIORIERA QUADRATA / SQUARE FLOWER BOX

70x40 90x50 40x40 50x50

The design of the Genesis flower box is precious and particular, ideal for embellishing the interiors of homes as well 
as representative places or accommodation facilities that like to emphasize the quality of details.

Square and rectangular flower box

Dati tecnici \ Technical data P.221
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Il design delle fioriere Genesis è pregiato e particolare, ideale per impreziosire oltreché gli interni delle 
abitazioni anche luoghi di rappresentanza o strutture ricettive che amano porre l’accento sulla pregevolezza 

dei dettagli.

Fioriera quadrata e rettangolare
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PE

Genesis

280 l

CQ301

TAU ANT TS

Fino ad esaurimento

Coprivaso
doppia parete

Raccordo per  
grondaia

Resistente ai 
raggi UV

Long lasting  
plastic

The most ingenious solution for the collection and reuse of rainwater that takes the form of a cache-pot: on top of 
the tank, in fact, there is a planter, which decorated with flowers and plants, will transform the tank into a piece of 

furniture. It has a tap that facilitates filling the watering can.

Water container

While supply last

Dati tecnici \ Technical data P.221
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La soluzione più ingegnosa per la raccolta e il riutilizzo dell’acqua piovana che prende la forma d’un cache-
pot: in cima al serbatoio, infatti, c’è una fioriera, che decorata con fiori e piante, trasformerà la cisterna in un 

elemento d’arredo. Dispone di rubinetto che facilita il riempimento dell’annaffiatoio.

Contenitore acqua
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PE

Swing

VA330VA430

Resistente ai 
raggi UV

BRTAUBCO ANT TS

Fino ad esaurimento

Coprivaso

Long lasting  
plastic

Round and square pot

Able to giving a touch of originality and elegance to a space, proving that even a pot can be a real piece of furniture.

VASO QUADRATO / SQUARE POT VASO ROTONDO / ROUND POT

h 40 h 40

While supply last

Dati tecnici \ Technical data P.222
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Capaci di dare un tocco di originalità e di eleganza ad uno spazio, a dimostrazione che anche un vaso può 
rappresentare un vero e proprio complemento d’arredo.

Vaso rotondo e quadrato
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Coprivaso
doppia parete

h 70 h 85 h 100

PE

Gemini

CH401

Resistente ai 
raggi UV

Fino ad esaurimento

BR MMTBCO ANT TAU

Long lasting  
plastic

A reference to classical architecture, a particular idea for a pot holder that proves to be a winning solution for 
furnishing exteriors, but also interiors, with a sober but refined design.

Square cache-pot

While supply last

Dati tecnici \ Technical data P.222
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Un richiamo all’architettura classica, un’idea particolare per un portavaso che si rivela una soluzione vincente 
per arredare esterni, ma anche interni, dal design sobrio ma ricercato.

Cache-pot quadrato
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PE

Cilindro

Ø40 Ø50 Ø60 Ø80 Ø100

TSTAUBCO ANT

VA311

Resistente ai 
raggi UV

Coprivaso

Sottovaso
optional

Long lasting  
plastic

The timeless shape, the solid sturdiness and the big size make this pot ideal for ample outdoor areas particularly 
subject to continuous weather exposure.

Round pot / Saucer

Dati tecnici \ Technical data P.223
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La forma senza tempo, l’estrema resistenza e le grandi dimensioni rendono il vaso Cilindro ideale per gli spazi 
ampi e particolarmente soggetti agli agenti atmosferici.

Vaso rotondo / Sottovaso
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LIGHT



PP

Clou

CH001 CH101

Tappino di scolo

Riserva acqua
optional P. 197

Vaso / Coprivaso
doppia parete

Resistente ai 
raggi UV

Long lasting  
plastic

OUTDOOR
WIRE WHITE LED

Round and square cache-pot with light

CACHE-POT QUADRATO / SQUARE CACHE-POT CACHE-POT ROTONDO / ROUND CACHE-POT

h 65 h 85 h 100 h 65 h 85 h 100

Functional and elegant by day, spectacular at night, the luminous cache-pot furnishes both indoor and outdoor spaces 
with design and light, giving an exclusive and original touch to environments that do not want to go unnoticed.              

IP 65 kit (IP44 plug) with cable.

Dati tecnici \ Technical data P.223

VE
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i

Funzionale ed elegante di giorno, scenografico di notte, il cache-pot luminoso arreda con il design e con la luce 
sia spazi indoor che outdoor, donando un tocco esclusivo ed originale agli ambienti che non vogliono passare 

inosservati. Kit IP 65 (spina IP44) con cavo.

Cache-pot con luce rotondo e quadrato
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PE

SL307

Ø20 Ø40 Ø60 Ø80

Resistente ai 
raggi UV

Long lasting  
plastic

BATTERY
LED RGBW

WIRE
WHITE LED

The magic of light, available in different sizes for every moment or location to create an unforgettable atmosphere 
that makes any occasion special.

Lighting spheres

Dati tecnici \ Technical data P.224

VE
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La magia della luce disponibile in diverse dimensioni per creare un’atmosfera indimenticabile in ogni momento 
e luogo, così da rendere particolare ogni circostanza.

Sfera
Sfera luminosa
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GROUND ANCHOR STAKE

HANGING RING

OUTDOOR

Lamp: E27  8-10W  230V Compact Fluorescent Lamp

IP 65
PLUG: IP 44

WIRE LED  
METAL BASE  

OUTDOOR LIGHTING EQUIPMENT

Light Kit
KIT LUCE

ARTICOLI LUMINOSI PER ESTERNI

PICCHETTO PER ANCORAGGIO AL SUOLO

ANELLO DI SOSPENSIONE

174  
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ES
ENERGY

SAVING

IP 68
POWER 

SUPPLY: IP 20

BATTERY
1200 mA

Lamp: RGBW LED  8W  3,7v  50/60Hz

IN/OUTDOOR

OUTDOOR

Lamp: E27  8-10W  230V Compact Fluorescent Lamp

IP 65
PLUG: IP 44

LAMPADINA LED RGBW CON TELECOMANDO

FEATURES: E27 1x10W LED 220-240V  50Hz  RGBW 

IP20

WIRE  
RGBW-LED BULB

BATTERY  
RGBW-LED

WIRE LED  
PLASTIC BASE  

RGBW LED BULB WITH REMOTE CONTROL

RECHARGEABLE BATTERY LED LIGHT

OUTDOOR LIGHTING EQUIPMENT

Light Kit
KIT LUCE

LUCE LED ALIMENTATA DA BATTERIA RICARICABILE

ARTICOLI LUMINOSI PER ESTERNI
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CLASSIC



PE

Ø35 Ø40 Ø45 Ø50 Ø55 Ø65 Ø75 Ø85  Ø100

BR TSTAUBCO ANT

VA310

Resistente ai 
raggi UV

Coprivaso

Sottovaso
optional

Long lasting  
plastic

A vase with classically shapes and elements  that increases the importance of the plants it hosts and, at the same 
time, of the spaces in which it is housed.

Round pot / Saucer

Dati tecnici \ Technical data P.225

VE
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Liscio

Un vaso dai rilievi e dalle forme classicamente curate che accresce l’importanza delle piante che ospita e, allo 
stesso tempo, degli spazi in cui viene ospitato.

Vaso rotondo / Sottovaso
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PE

BR TSTAUBCO ANT MMT

60x29 80x35 100x40

FI304

Coprivaso

Sottovaso
optional

Resistente ai 
raggi UV

Long lasting  
plastic

The classic style flower box, but recommended for any type of garden thanks to the adaptability of the size and the 
light color notes that give peculiarities to any assortment of plants and flowers.

Rectangular box / Tray

Dati tecnici \ Technical data P.226

VE
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Liscio

La fioriera dallo stile classico, ma raccomandata per ogni tipo di giardino grazie all’adattabilità delle dimensioni 
e alle note di colore leggere che donano peculiarità a ogni assortimento di piante e di fiori.

Fioriera rettangolare / Sottofioriera
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PE

Millerighe

TSBCO ANT

FI305 VA305

Resistente ai 
raggi UV

Long lasting  
plastic

Coprivaso

Sottovaso
optional

Classic style and fresh design, but at the same time sober and elegant, the Millerighe line stands out for its horizontal 
striped texture, ideal for giving a feeling of spaciousness and for enhancing any plant inside.

FIORIERA RETTANGOLARE / FLOWER BOX VASO QUADRATO / SQUARE POT

60x29 80x35 100x40 35x35 40x40 50x50

Flower box / Square pot

Dati tecnici \ Technical data P.227

VE
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Stile classico e design fresco, ma allo stesso tempo sobria ed elegante, la linea Millerighe si contraddistingue 
per la sua trama a righe orizzontali, ideale per dare sensazione di ampiezza e per valorizzare qualsiasi pianta 

al suo interno.

Fioriera rettangolare / Vaso quadrato
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PE

Festonato

TSBCO

Ø35 Ø40 Ø45 Ø50 Ø55 Ø60 Ø65 Ø75

VA303

Resistente ai 
raggi UV

Coprivaso

Sottovaso
optional

Long lasting  
plastic

Ideal for outdoor areas wishing to maintain the elegance of classic lines, made even more characteristic by the 
simplicity and freshness of the frieze.

Round pot / Saucer

Dati tecnici \ Technical data P.228
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Ideale per i dehors che desiderano mantenere l’eleganza delle linee classiche, rese ancora più caratteristiche 
dalla semplicità e dalla freschezza del fregio.

Vaso rotondo / Sottovaso
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VASO CLEO ROTONDO
VA042-0150MJ 12 Ø15 13,2 Ø9,5 1,4 l
VA042-0200MJ 12 Ø20 17,5 Ø12,5 3,2 l
VA042-0300MJ 12 Ø30 26,5 Ø19 9,6 l
VA042-0400ME 6 Ø40 35,5 Ø25,5 22,4 l
VA042-0500ME 6 Ø50 44 Ø32 39 l
VA042-0600MB 3 Ø60 54 Ø38,5 65 l
VA042-0800M1 1 Ø80 72,5 Ø52 140 l
VA042-1000M1 1 Ø100 88,5 Ø64,5 350 l
VASO CLEO ROTONDO ALTO
VA045-0450ME 6 Ø35 45 Ø23 26 l
VA045-0550ME 6 Ø39,5 55 Ø27 38 l
CASSETTA CLEO RETTANGOLARE
CA009-0400MJ 12 39x19 16 11 l
CA009-0500MJ 12 49x19 16 14 l
CA009-0600MJ 12 59x19 16 16 l
CASSETTA CLEO RETTANGOLARE CON SUPPORTO
CA109-0400MJ 12 39x19 16 11 l
CA109-0500MJ 12 49x19 16 14 l
CA109-0600MJ 12 59x19 16 16 l
CASSETTA CLEO RETTANGOLARE CON SUPPORTO IN BOX
CA109-0400MO 20 40x30 100 11 l
CA109-0500MO 20 60x30 100 14 l
CA109-0600MO 20 60x30 100 16 l
VASO CLEO A MURO
VA043-0180MJ 12 18x14 16 12 1,8 l
VA043-0250ME 6 25x19,5 21,5 16,5 3,3 l
VASO CLEO QUADRATO
VA044-0200MJ 12 19,5x19,5 19,3 13x13 4,4 l
VA044-0240MJ 12 24x24 23,2 15,7x15,7 7,4 l
VA044-0280MJ 12 28x28 24,5 19x19 10 l
VA044-0340ME 6 34x34 33 22,5x22,5 20 l
VA044-0400ME 6 40x40 39 27,5x27,5 35 l
VASO LIVING MATT ROTONDO
VA025-0110MP 24 Ø11 10,7 1 l
VA025-0130MJ 12 Ø13 12,7 1,2 l
VA025-0150MJ 12 Ø15 14,7 1,9 l
VA025-0170MJ 12 Ø17 16,7 2,9 l
VA025-0210MJ 12 Ø21 20,5 5,5 l
VA025-0250ME 6 Ø25 24,4 9,5 l
VA025-0300ME 6 Ø30 29,5 17 l
VA025-0350ME 6 Ø35 34,5 27 l
VA025-0400ME 6 Ø40 39,5 39 l

COD. AVN SALTC ETRVBC LAG NTBETN OLV SKG

AVN SALTC ETRVBC LAG NTBOLV SKG

ETR LAGETN

AVN TC VBC LAG

AVN SALTC ETRVBC LAG NTBOLV SKG

AVN

AVN

SAL

SAL

TC

TC

ETR

ETR

VBC

VBC

LAG

LAG

NTB

NTB

OLV

OLV

SKG

SKG

ETR LAGETN

AVN TC VBC LAG

AVN SALTC ETRVBC LAG NTBOLV SKG

AVN

AVN

SAL

SAL

TC

TC

ETR

ETR

VBC

VBC

LAG

LAG

NTB

NTB

OLV

OLV

SKG

SKG

ETR LAGETN

AVN SAL ETRVBC LAG NTBOLV SKG

AVN TC VBC LAG

AVN SALTC ETRVBC LAG NTBOLV SKG

AVN

AVN

SAL

SAL

TC

TC

ETR

ETR

VBC

VBC

LAG

LAG

NTB

NTB

OLV

OLV

SKG

SKG

ETR LAGETN

AVN SAL ETRVBC LAG NTBOLV SKG

AVN TC VBC LAG

AVN SALTC ETRVBC LAG

ETR LAGETN

AVN TC VBC LAG

AVN TC

AVN SALVBC LAG

ETR LAGETN

AVN SALTC ETRVBC LAG NTBOLV SKG

AVN TC

AVN SALVBC LAG

ETR LAGETN

AVN SALTC ETRVBC LAG NTBOLV SKG

ETR LAGETN

AVN TC

AVN SALTC ETRVBC LAG NTBOLV SKG

ETR LAGETN

LOVIN’GREEN 60% LOVIN’GREEN 100%
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DATI TECNICI / TECHNICAL DATALovin’green

186  



ETR

ETR

ETR

ETR

LAG

LAG

LAG

LAG

ETN

ETN

ETN

ETN

ETR

ETR

ETR

ETR

LAG

LAG

LAG

LAG

ETN

ETN

ETN

ETN

ETR

ETR

ETR

ETR

LAG

LAG

LAG

LAG

ETN

ETN

ETN

ETN

VASO LIVING MATT QUADRATO
VA033-0110MP 24 11x11 10,7 1,2 l
VA033-0130MJ 12 13x13 12,7 1,6 l
VA033-0150MJ 12 15x15 14,7 2,5 l
VA033-0170MJ 12 17x17 16,7 3,7 l
VA033-0210MJ 12 21x21 20,5 7 l
VA033-0250ME 6 25x25 24,4 12 l
VA033-0300ME 6 30x30 29,5 21 l
VA033-0350ME 6 35x35 34,5 33 l
VA033-0400ME 6 40x40 39,5 49 l
CIOTOLA LIVING MATT ROTONDA
CI023-0240ME 6 Ø24 10,5 4 l
CI023-0280ME 6 Ø28 12,5 9 l
CI023-0330ME 6 Ø33 14,7 16,7 l
CASSETTA ROXANNE RETTANGOLARE
CA007-0400MJ 12 40x20 16 7,4 l
CA007-0500MJ 12 50x20 16 9,8 l
CA007-0600MJ 12 60x20 16 12 l
CA007-0800MJ 12 80x20 16 17,5 l
CASSETTA ROXANNE RETTANGOLARE CON SUPPORTO IN BOX
CA107-0400MN 18 40x30 100 7,4 l
CA107-0500MN 18 60x30 100 9,8 l
CA107-0600MN 18 60x30 100 12 l
VASO NAXOS ROTONDO
VA002-0180MQ 25 Ø18 14 Ø11 1,9 l
VA002-0200MQ 25 Ø20 15 Ø12 2,7 l
VA002-0250MQ 25 Ø25 18 Ø15,5 5,5 l
VA002-0300MQ 25 Ø30 22 Ø18 9 l
VA002-0350MJ 12 Ø35 26 Ø20,5 14 l
VA002-0400MJ 12 Ø40 29 Ø23,5 21 l
VA002-0460ME 6 Ø46 33 Ø27 31 l
VA002-0520ME 6 Ø52 38 Ø31 50 l
VA002-0600MB 3 Ø60 45 Ø36,5 81 l
VA002-0650MB 3 Ø65 48 Ø39,5 98 l
CASSETTA NAXOS RETTANGOLARE
CA002-0300MJ 12 30x14,6 12 3,2 l
CA002-0400MJ 12 40x20 16 8 l
CA002-0500MJ 12 50x20 16 10,4 l
CA002-0600MJ 12 60x20 16 13 l
CA002-0800MJ 12 80x20 16 17,6 l
CIOTOLA NAXOS ROTONDA
CI002-0300MJ 12 Ø30 11 5 l
CI002-0400ME 6 Ø40 15 11 l
CI002-0500ME 6 Ø50 19 22 l

COD.

Lovin’green
AVN SALTC ETRVBC LAGETN NTBOLV SKG

AVN TC VBC LAG

AVN TC VBC

AVN

AVN

TC

TC

VBC

VBC

LAG

LAG

AVN TC VBC

AVN TC VBC

AVN

AVN

TC

TC

VBC

VBC

LAG

LAG

AVN TC VBC

AVN

AVN

TC

TC

ETR

ETR

ETR

ETR

VBC

VBC

LAG

LAG

LAG

LAG

AVN

AVN

TC

TC

VBC

VBC

LAG

LAG

AVN TC VBC

AVN

AVN

TC

TC

ETR

ETR

ETR

VBC

VBC

LAG

LAG

LAG

AVN TC VBC

AVN TC VBC

AVN TC VBC

AVN TC ETRVBC LAG

AVN TC VBC

AVN TC ETRVBC LAG

AVN TC VBC

AVN TC

ETR

ETR

ETRVBC

AVN TC ETRVBC LAG

LOVIN’GREEN 60% LOVIN’GREEN 100%
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CIOTOLA NAXOS ROTONDA
CI002-0600ME 6 Ø60 23 37 l
CI002-0700MB 3 Ø70 27 61 l
CI002-0800MB 3 Ø80 30 90 l
 VASO CILINDRO ROTONDO
VA019-0140MJ 12 Ø14 10 Ø10 0,9 l
VA019-0160MJ 12 Ø16 11 Ø11,5 1,3 l
VA019-0180MJ 12 Ø18 12 Ø13 1,9 l
VA019-0200MJ 12 Ø20 14 Ø14 2,6 l
VA019-0240MJ 12 Ø24 17 Ø17 4,6 l
VA019-0270MJ 12 Ø27 19 Ø19 6,5 l
VA019-0300MJ 12 Ø30 21 Ø21,5 8,7 l
VA019-0350MJ 12 Ø35 24 Ø25 14 l
VA019-0400MJ 12 Ø40 28 Ø28,5 20,5 l
VA019-0450ME 6 Ø45 32 Ø31 28,3 l
VA019-0500ME 6 Ø50 35 Ø36 41 l
FIORIERA ANTHEA RETTANGOLARE
FI007-0500ME 6 50x25 22,5 16,8 l
FI007-0600ME 6 60x32 28 25 l
FI007-0800MB 3 80x40 34 55 l
FI007-1000M1 1 100x45 40 100 l
VASO QUADRATO
VA006-0140MJ 12 14x14 11 1 l
VA006-0180MJ 12 18x18 14 2,2 l
VA006-0220MJ 12 22x22 18 4,3 l
VA006-0270MJ 12 27x27 21 7,8 l
VA006-0320MJ 12 32x32 26 15,5 l
VA006-0380MJ 12 38x38 30 26 l
VA006-0450ME 6 45x45 36 44 l
VA006-0540M1 1 54x54 42 75 l
CIOTOLA CAMPANA ROTONDA
CI001-0150MQ 25 Ø15 6 0,5 l
CI001-0200MQ 25 Ø20 8 1,1 l
CI001-0250MQ 25 Ø25 10 2,6 l
CI001-0300MQ 25 Ø30 12 4,2 l
CI001-0350MJ 12 Ø35 14 6,8 l
CI001-0400MJ 12 Ø40 16 10,5 l
CI001-0450MJ 12 Ø45 17 14,7 l
CI001-0500MJ 12 Ø50 20 20,4 l
CI001-0550ME 6 Ø55 21 24 l
CI001-0600ME 6 Ø60 24 35 l
ANNAFFIATOIO RIO
AV101-0035AJ 12 40x18 24 3,5 l

COD. AVN SALTC ETRVBC LAG NTBETN OLV SKG

AVN TC LAG

AVN

AVN TC LAG

AVN

AVN

AVN TC LAG

AVN

AVN TC LAG

OLV SKG

AVN TC LAG

AVN

AVN

AVN

TC

TC

LAG

LAG

LAG

LAG

AVN

AVN TC

AVN

AVN TC LAG

LAG

AVN TC

AVN

LAG

AVN

AVN

TC

TC

AVN

AVN

ETR LAG

ETR LAG

ETR LAG

ETR LAG

ETR LAG

ETR LAG

ETR LAG

ETR LAG

ETR LAG

ETR LAG

ETR LAG

AVN TC VBC

AVN TC VBC

AVN TC VBC

ETR

ETR

ETR

LOVIN’GREEN 60% LOVIN’GREEN 100%
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VASO LANDSCAPE ROTONDO
VA151-0070MJ 12 Ø7 7,5 Ø5 0,19 l
VA151-0090MJ 12 Ø9 9,5 Ø6 0,37 l
VA151-0110MJ 12 Ø11 10 Ø7 0,50 l
VA151-0130MJ 12 Ø13 12 Ø9 0,85 l
VA151-0150MJ 12 Ø15 14 Ø10 1,60 l
VA151-0170MJ 12 Ø17 16 Ø11 2,20 l
VA151-0190ME 6 Ø19 18 Ø12 3,20 l
VA151-0210ME 6 Ø21 19 Ø14 4,30 l
VA151-0230ME 6 Ø23 20 Ø16 5,70 l
VA151-0260ME 6 Ø26 23 Ø18 8, 20 l
VA151-0300ME 6 Ø30 26 Ø20 15,70 l

COD. AVN SAL

SAL

SAL

SAL

SAL

SAL

SAL

SAL

SAL

SAL

SAL

SAL

TC ETR

ETR

ETR

ETR

ETR

ETR

ETR

ETR

ETR

ETR

ETR

ETR

VBC LAG

LAG

LAG

LAG

LAG

LAG

LAG

LAG

LAG

LAG

LAG

LAG

NTBETN

ETN

ETN

ETN

ETN

ETN

ETN

ETN

ETN

ETN

ETN

ETN

OLV SKG

LOVIN’GREEN 60% LOVIN’GREEN 100%

VA151-0070MJ 12 Ø7 7,5 Ø5 0,19 l
VA151-0090MJ 12 Ø9 9,5 Ø6 0,37 l
VA151-0110MJ 12 Ø11 10 Ø7 0,50 l
VA151-0130MJ 12 Ø13 12 Ø9 0,85 l
VA151-0150MJ 12 Ø15 14 Ø10 1,60 l
VA151-0170MJ 12 Ø17 16 Ø11 2,20 l
VA151-0190ME 6 Ø19 18 Ø12 3,20 l
VA151-0210ME 6 Ø21 19 Ø14 4,30 l
VA151-0230ME 6 Ø23 20 Ø16 5,70 l
VA151-0260ME 6 Ø26 23 Ø18 8, 20 l
VA151-0300ME 6 Ø30 26 Ø20 15,70 l

COD.

PP

ETR

ETR

LAG

LAG

ETN

ETN

SAL

SAL

VASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDA

P. 26 - 27

Landscape

SV151-D00060 12 Ø6 Ø7
SV151-D00070 12 Ø7 Ø9
SV151-D00090 12 Ø8 Ø11
SV151-D00100 12 Ø10 Ø13
SV151-D00120 6 Ø11 Ø15

SV151-D00130 12 Ø13 Ø17
SV151-D00150 6 Ø14,6 Ø19
SV151-D00160 6 Ø16,4 Ø21
SV151-D00180 6 Ø18 Ø23
SV151-D00200 6 Ø20 Ø26
SV151-D00230 6 Ø22,5 Ø30

COD. COD.

SOTTOVASO ROTONDO / ROUND SAUCER / SOUCOUPE ROND / RUNDER UNTERSETZER / PLATO REDONDO

VA 
151

VA 
151

PP

DLM

DLM

LOVIN’GREEN 60%
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Maddie

Bambo

Kama

VA061-0115ME 6 Ø11,5 12 0,84 l
VA061-0135ME 6 Ø13,5 14 1,3 l
VA061-0155ME 6 Ø15,5 16,5 2 l

VA063-0115ME 6 Ø11,5 12 0,84 l
VA063-0135ME 6 Ø13,5 14 1,3 l
VA063-0155ME 6 Ø15,5 16,5 2 l

CH062-0115ME 6 Ø11,5 10,5 0,84 l
CH062-0135ME 6 Ø13,5 12,5 1,3 l
CH062-0155ME 6 Ø15,7 14,5 2 l

COD.

COD.

COD.

PP

PP

PP

VASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDA

VASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDA

CACHE-POT ROTONDO / ROUND CACHE-POT /CACHE-POT ROND / RUNDER CACHE-POT / CACHE-POT REDONDO

SWT SRD SBL

P. 30 - 31

P. 32 - 33

P. 34 - 35

DLM

DLM

DLM

ETR

ETR

ETR

MNG

MNG

MNG

LAG

LAG

LAG

ETN

ETN

ETN

BCO

BCO

BLD

BLD

BLD

Pomo
VA060-0130ME 6 Ø15 12 1,6 l
VA060-0160MC 4 Ø19 15 2,8 l

COD.

PPVASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDA

P. 28 - 29
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PP

P. 36 - 37

VASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDA

VA042-0150MJ 12 Ø15 13,2 Ø9,5 1,4 l
VA042-0200MJ 12 Ø20 17,5 Ø12,5 3,2 l
VA042-0300MJ 12 Ø30 26,5 Ø19 9,6 l
VA042-0400ME 6 Ø40 35,5 Ø25,5 22,4 l
VA042-0500ME 6 Ø50 44 Ø32 39 l
VA042-0600MB 3 Ø60 54 Ø38,5 65 l
VA042-0800M1 1 Ø80 72,5 Ø52 140 l
VA042-1000M1 1 Ø100 88,5 Ø64,5 350 l

COD.
BCO BRANT RSJAPV

Ø15 Ø100

AVN TC
Ø15 Ø100

LOVIN’GREEN 60%

OLV NTB SKG
Ø15 Ø40

LOVIN’GREEN 100%

LOVIN’GREEN 60%

VBC SAL ETR LAG
Ø15 Ø50

Cleo

SV019-0130MJ 12 Ø13 Ø15
SV019-0170MJ 12 Ø17 Ø20
SV019-0250MJ 12 Ø25 Ø30
SV019-0320MJ 12 Ø32 Ø40
SV019-0420ME 6 Ø42 Ø50
SV019-0470ME 6 Ø47 Ø60
SV019-0650MB 3 Ø65 Ø80

COD.

SOTTOVASO ROTONDO / ROUND SAUCER / SOUCOUPE ROND / RUNDER UNTERSETZER / PLATO REDONDO

VA 
042

PP

BCO

OLV NTB SKG
Ø13 Ø32

BRANT RSJAPV
Ø13 Ø65

AVN TC

VBC SAL ETR LAG
Ø13 Ø42

P. 38 - 39

VASO ROTONDO ALTO / ROUND HIGH POT / POT ROND HAUT / RUNDER HOCH BLUMENTOPF / MACETA REDONDA ALTA

VA045-0450ME 6 Ø35 45 Ø23 26 l
VA045-0550ME 6 Ø39,5 55 Ø27 38 l

COD.

PP

BCO APV RSJBRANT

AVN VBC ETRSAL LAG
LOVIN’GREEN 60%

SKGOLV NTB

LOVIN’GREEN 100%

P. 42 - 43

CASSETTA RETTANGOLARE / RECTANGULAR FLOWER BOX / BALCONNIERE RECTANGULAIRE / BLUMENKASTEN RECHTECKIG / BALCONERA RECTANGULAR

CA012-0300MJ 12 29x12 10,5 8,5x25,5 2,4 l

COD.

PP

BCO AVN ANT BR APV

VBC SAL ETR LAG
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Cleo
P. 40 - 41

CASSETTA RETTANGOLARE / RECTANGULAR FLOWER BOX / BALCONNIERE RECTANGULAIRE / BLUMENKASTEN RECHTECKIG / BALCONERA RECTANGULAR

CA013-0500ME 6 50x22,7 23 46x12 10 l

COD.

PP

BCO AVN ANT BR ETR

MNG LAG

max 5 cm

max 7 cm

P. 44 - 45

CASSETTA RETTANGOLARE / RECTANGULAR FLOWER BOX / BALCONNIERE RECTANGULAIRE / BLUMENKASTEN RECHTECKIG / BALCONERA RECTANGULAR

CA009-0400MJ 12 39x19 16 11 l
CA009-0500MJ 12 49x19 16 14 l
CA009-0600MJ 12 59x19 16 16 l

COD.

PP

BCO RSJANT BR

AVN TC SAL ETR

LAG

VBC
LOVIN’GREEN 60%

OLV NTB SKG

LOVIN’GREEN 100%

CASSETTA + SUPPORTO / FLOWER BOX + HOLDER / BALCONNIERE + SUPPORT / BLUMENKASTEN + HALTER / BALCONERA + SOPORTE

CA109-0400MJ 12 39x19 16 11 l
CA109-0500MJ 12 49x19 16 14 l
CA109-0600MJ 12 59x19 16 16 l

COD.

FEPP

BCO RSJANT BR

AVN TC SAL ETR

LAG

VBC
LOVIN’GREEN 60%

LOVIN’GREEN 100%

OLV NTB SKG

P. 46 - 47

VASO A MURO / WALL POT / POT MURALE / WANDKÜBEL / MACETA A PARED

VA043-0180MJ 12 18x14 16 12 1,8 l
VA043-0250ME 6 25x19,5 21,5 16,5 3,3 l

COD. BCO APV RSJANT BR

PP

SAL LAGVBCAVN
LOVIN’GREEN 60%
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Cleo
BCO ANT BR

P. 48 - 49

P. 48 - 49

VASO QUADRATO / SQUARE POT / POT CARRÉ / VIERECKIG BLUMENTOPF / MACETA QUADRADA

VA044-0200MJ 12 19,5x19,5 19,3 13x13 4,4 l
VA044-0240MJ 12 24x24 23,2 15,7x15,7 7,4 l
VA044-0280MJ 12 28x28 24,5 19x19 10 l
VA044-0340ME 6 34x34 33 22,5x22,5 20 l
VA044-0400ME 6 40x40 39 27,5x27,5 35 l

COD.

PP

VBC LAGAVN TC
LOVIN’GREEN 60%

SV044-0225ME 6 22,5x22,5 19x19
SV044-0270ME 6 27x27 22,5x22,5
SV044-0320ME 6 32x32 27,5x27,5

COD.

SOTTOVASO QUADRATO / SQUARE SAUCER / SOUCOUPE CARRÉ / VIERECKIG UNTERSETZER / PLATO QUADRADO

VA 
044

PP

VBC LAG

AVN TCBCO ANT BR

VBC LAG

BCO AVN ANT TCBR
P. 50 - 51

FIORIERA RETTANGOLARE / RECTANGULARE FLOWER BOX / BALCONNIERE RECTANGULAIRE / RECHTECKIG BLUMENKASTEN / JARDINERA RECTANGULAR PP

FI008-0600ME 6 59x27,5 24,6 50,5x19 25 l
FI008-0800MB 3 79x34 33 67,5x22,5 60 l
FI008-1000M1 1 98x40 39 85,5x27,5 120 l

COD.

P. 50 - 51

SF008-0600ME 6 54x22,5 60
SF008-0800MB 3 72x27 80
SF007-1000M1 1 90x32 100

COD.

SOTTOFIORIERA RETTANGOLARE / RECTANGULAR TRAY / PLATEAU RECTANGULAIRE / RECHTECKIG UNTERSETZER / PLATO RECTANGULAR

FI 
008

PP

VBC LAG

BCO AVN ANT TCBR

P. 52 - 53

ORTO URBANO / URBAN GARDEN / JARDIN URBAIN / STÄDTISCHER GARTEN / JARDÍN URBANO

OR111-0800M1 1 79x34 74 76x25 60 l

COD. AVN ANT VBC

PPFE
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SUPPORTO / HOLDER / HALTER / SOPORTE

SU010-0200MJ 12 Ø 20
SU010-0300MJ 12 Ø 30

SU009-0400MJ 12 40
SU009-0500MJ 12 50
SU009-0600MJ 12 60

COD. COD.
VA 
042

CA 
009

FE

P. 56 - 57

PPRISERVA D’ACQUA / WATER SYSTEM / RESERVE D’EAU / BEWÄSSERUNGSYSTEME

RA003-0400MJ 12 40
RA003-0500MJ 12 50
RA003-0600MJ 12 60

COD.
CA 
009

P. 54 - 55

SUPPORTO / HOLDER / SUPPORT / HALTER / SOPORTE

SU012-0600MC 4 58,5x27 64,5 58,5x27 60x27 Ø30(x2) 30x30(x2)

COD.
FI 

008
VA 
042

VA 
044

Cleo
FE

VE
CA

. D
at

i T
ec

nic
i

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

194  



Matheria
P. 58 - 59

FIORIERA ALTA / HIGH FLOWER BOX / JARDINIERE HAUT / HOCH BLUMENKASTEN / BALCONERA ALTA

LAGSALGRG

LAGSAL

LAGSAL

BCO

BCO

BCO

AVN

AVN

AVN

ANT

ANT

ANT

BR

BR

BR

BLD

BLD

NO

NO

BLD

PP

FI010-0600M1 1 58x29 52x23,4 59 57x28 20

COD.

P. 62 - 63

VASO CUBO / CUBICAL POT / POT CUBIQUE / KUBISCH BLUMENTOPF / MACETA CÚBICA

VA050-0300M1 1 29X29 23,4x23,4 30,5 28,5x28,5 9 l
VA050-0400M1 1 39x39 33x33 41 39x39 35 l
VA050-0500M1 1 50x50 42x42 52 50x50 68 l

COD.

PP

REMOVABLE REINFORCING BARS POT/CACHE-POT (removable cup) INTEGRATED ROLLS INTEGRATED WATER LEVEL INDICATOR

P. 60 - 61

FIORIERA RETTANGOLARE / RECTANGULAR FLOWER BOX / JARDINIERE RECTANGULAIRE / BLUMENKASTEN RECHTECKIG / BALCONERA RECTANGULAR PP

FI009-0600M1 1 58x29 52x23,4 30,5 57,5x28,5 20 l
FI009-0800M1 1 79x39 76x33 41 79x39 70 l
FI009-1000M1 1 98x39 92x33 41 98x39 90 l

COD.

Fino ad esaurimento

Fino ad esaurimento

Fino ad esaurimento

GRG

GRG

79 98

39x39
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Matheria

PROFONDITÀ 50 CM / DEPTH 50 CM / PROFONDEUR 50 CM / TIEFE 50 CM / PROFUNDIDAD 50 CM 

VA050-0500M1 50x50

COD.

PROFONDITÀ 40 CM / DEPTH 40 CM / PROFONDEUR 40 CM / TIEFE 40 CM / PROFUNDIDAD 40 CM

VA050-0400M1 39x39
FI009-0800M1 79x39
FI009-1000M1 98x39

COD.

PROFONDITÀ 30 CM / DEPTH 30 CM / PROFONDEUR 30 CM / TIEFE 30 CM / PROFUNDIDAD 30 CM

VA050-0300M1 29X29
FI009-0600M1 58x29
FI010-0600M1 58x29

COD.

La linea è stata studiata per essere estremamente versatile e modulare. Non solo la loro forma permette di creare degli angoli o 
caratterizzare un camminamento ma, sia le fioriere che i vasi, sono sovrapponibili ad incasso, per creare insoliti divisori o giardini 
verticali dal grande impatto estetico.

The line has been designed to be extremely versatile and modular. Their shape allow you to create corners or characterize a walkway, but both the 
planters and the vases can be recessed overlapping, to create unusual dividers or vertical gardens with a great aesthetic impact.
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Clou
P. 66 - 67

CACHE-POT QUADRATO / SQUARE CACHE-POT / CACHE-POT CARRE / VIERECKIG CACHE-POT / CACHE-POT CUADRADO PP

CH001-0650MB 3 30x30 26x26 65 23x23 16 l
CH001-0850MB 3 38x38 32x32 85 29x29 27 l
CH001-1000MA 2 45x45 39x39 98 33x33 35 l

COD.

P. 64 - 65

CACHE-POT ROTONDO / ROUND CACHE-POT / CACHE-POT ROND / RUNDER CACHE-POT / CACHE-POT REDONDO PP

CH101-0650MB 3 Ø30 Ø26 65 Ø23,6 12 l
CH101-0850MB 3 Ø38 Ø32 85 Ø29,5 21 l
CH101-1000MA 2 Ø45 Ø39 98 Ø33 29 l

COD.

PPRISERVA D’ACQUA / WATER SYSTEM / RESERVE D’EAU / BEWÄSSERUNGSYSTEME / AUTORIEGO

RA001-0250MJ 12 Ø30
RA001-0300MJ 12 Ø38
RA001-0350MJ 12 Ø45

RA002-0250MJ 12 30X30
RA002-0300MJ 12 38X38
RA002-0350MJ 12 45X45

COD. COD.
CH 
101

CH 
001

RSJAPV

BCO AVN ANT BR GRG

RSJAPV

BCO AVN ANT BR GRG

B-living
P. 68 - 69

VASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDA

VA024-0110MP 24 Ø11 10,7 1 l
VA024-0130MJ 12 Ø13 12,7 1,2 l
VA024-0150MJ 12 Ø15 14,7 1,9 l
VA024-0170MJ 12 Ø17 16,7 2,9 l
VA024-0210MJ 12 Ø21 20,5 5,5 l
VA024-0250ME 6 Ø25 24,4 9,5 l
VA024-0300ME 6 Ø30 29,5 17 l •
VA024-0350ME 6 Ø35 34,5 27 l •
VA024-0400ME 6 Ø40 39,5 39 l •

COD.

PP

BCO AVN BLDANT RS

SAL LAGMNG
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B-living
P. 70 - 71

VASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDA

VA024-0110MP 24 Ø11 10,7 1 l
VA024-0130MJ 12 Ø13 12,7 1,2 l
VA024-0150MJ 12 Ø15 14,7 1,9 l
VA024-0170MJ 12 Ø17 16,7 2,9 l

COD.

PS

PCPP

TR

PPRISERVA D’ACQUA / WATER SYSTEM / RESERVE D’EAU / BEWÄSSERUNGSYSTEME / AUTORIEGO

RA001-0250MJ 12 Ø25 Ø25
RA001-0300MJ 12 Ø30 Ø30
RA001-0350MJ 12 Ø35 Ø35
RA001-0400ME 6 Ø40 Ø40

RA002-0250MJ 12 25x25
RA002-0300MJ 12 30x30
RA002-0350MJ 12 35x35
RA002-0400ME 6 40x40

COD. COD.
VA 
024

VA 
033

VA 
021

Living
P. 72 - 73

VASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDA

VA021-0110MP 24 Ø11 10,7 1 l
VA021-0130MJ 12 Ø13 12,7 1,2 l
VA021-0150MJ 12 Ø15 14,7 1,9 l
VA021-0170MJ 12 Ø17 16,7 2,9 l
VA021-0210MJ 12 Ø21 20,5 5,5 l
VA021-0250ME 6 Ø25 24,4 9,5 l
VA021-0300ME 6 Ø30 29,5 17 l •
VA021-0350ME 6 Ø35 34,5 27 l •
VA021-0400ME 6 Ø40 39,5 39 l •

COD.
BCO ANT ETR LAG

TR
Ø11 Ø17

Ø11 Ø40
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VASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDA

VA025-0110MP 24 Ø11 10,7 1 l
VA025-0130MJ 12 Ø13 12,7 1,2 l
VA025-0150MJ 12 Ø15 14,7 1,9 l
VA025-0170MJ 12 Ø17 16,7 2,9 l
VA025-0210MJ 12 Ø21 20,5 5,5 l
VA025-0250ME 6 Ø25 24,4 9,5 l
VA025-0300ME 6 Ø30 29,5 17 l •
VA025-0350ME 6 Ø35 34,5 27 l •
VA025-0400ME 6 Ø40 39,5 39 l •

COD.

PP

P. 74 - 75
BLDDLM

Ø11 Ø40

MNG
Ø11 Ø17

ETR LAGETN
Ø11 Ø40

LOVIN’GREEN 60%

Living matt

P. 76 - 77

VASO QUADRATO / SQUARE POT / POT CARRÉ / VIERECKIG BLUMENTOPF / MACETA QUADRADA

VA033-0110MP 24 11x11 10,7 1,2 l
VA033-0130MJ 12 13x13 12,7 1,6 l
VA033-0150MJ 12 15x15 14,7 2,5 l
VA033-0170MJ 12 17x17 16,7 3,7 l
VA033-0210MJ 12 21x21 20,5 7 l
VA033-0250ME 6 25x25 24,4 12 l
VA033-0300ME 6 30x30 29,5 21 l •
VA033-0350ME 6 35x35 34,5 33 l •
VA033-0400ME 6 40x40 39,5 49 l •

COD.

MNG
11  25

PP

11  40
BLDDLM

11  40
ETN LAGETR

LOVIN’GREEN 60%

P. 78 - 79

CASSETTA RETTANGOLARE / RECTANGULAR FLOWER BOX / BALCONNIERE RECTANGULAIRE / BLUMENKASTEN RECHTECKIG / BALCONERA RECTANGULAR

CA022-0260MJ 12 26x13 12,7 3,5 l
CA022-0300MJ 12 30x15 14,7 5,1 l
CA022-0390ME 6 39x13 14,7 5,3 l
CA022-0450ME 6 45x15 16,7 8 l

COD.

PP

BLD LAGETRETNDLM

P. 80 - 81

CIOTOLA ROTONDA / ROUND FLOWER BOWL / COUPELLE ROND / RUNDER BLUMENSCHALE / CUENCO REDONDO

CI023-0240ME 6 Ø24 10,5 4 l
CI023-0280ME 6 Ø28 12,5 9 l
CI023-0330ME 6 Ø33 14,7 16,7 l

COD.

PP

DLMBLD

LOVIN’GREEN 60%
ETN LAGETR
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Living
P. 82 - 83

CIOTOLA OVALE / OVAL FLOWER BOWL / COUPELLE OVAL / OVAL BLUMENSCHALE / CUENCO OVAL

CI022-0200ME 6 20x14,5 14 2,1 l

COD.

PC

PCPP

TR

P. 82 - 83

CIOTOLA OVALE / OVAL FLOWER BOWL / COUPELLE OVAL / OVAL BLUMENSCHALE / CUENCO OVAL

CI022-0350ME 6 35x16 15,5 4,5 l

COD. TRBCO AVNANT

TR
P. 84 - 85

VASO ROTONDO ORCHIDEA / ROUND ORCHID POT / POT ORCHIDEE ROND / RUNDER ORCHIDEENVASE / MACETA ORQUIDEA REDONDA

VA022-0160MJ 12 Ø13 16 1,6 l

COD.

PC

TR
P. 84 - 85

VASO ROTONDO ALTO / HIGH ROUND POT / POT ROND HAUT / RUNDER HOCH BLUMENTOPF / MECETA REDONDA ALTA

VA023-0205MJ 12 Ø13 20,5 2 l

COD.

PC
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P. 86 - 87

P. 88 - 89

Iris
TR

VASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDA

VA041-0130ME 6 Ø13 12 0,85 l
VA041-0150ME 6 Ø15 14 1,6 l
VA041-0170ME 6 Ø17 16 2,2 l

COD.

PP

Roxanne
CASSETTA RETTANGOLARE / RECTANGULAR FLOWER BOX / BALCONNIERE RECTANGULAIRE / BLUMENKASTEN RECHTECKIG / BALCONERA RECTANGULAR 

CA007-0400MJ 12 40x20 16 7,4 l
CA007-0500MJ 12 50x20 16 9,8 l
CA007-0600MJ 12 60x20 16 12 l
CA007-0800MJ 12 80x20 16 17,5 l

COD.

PP

BCO ANT VABR
40x20 80x20

40x20 60x20
APV

4 0 x 2 0 8 0 x 2 0
AVN VBCTC LAG

LOVIN’GREEN 60%

FESUPPORTO / HOLDER / SUPPORT / HALTER / SOPORTE

SU003-0400MJ 12 40x20
SU003-0500MJ 12 50x20
SU003-0600MJ 12 60x20

COD.
CA 
007

SU011-0200MJ 12 Ø 20 Ø 20
SU011-0250MJ 12 Ø 25 Ø 25

COD.
VA 
002

VA 
019

VE
CA
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Naxos
P. 90 - 91

VASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDA

VA002-0180MQ 25 Ø18 14 Ø11 1,9 l
VA002-0200MQ 25 Ø20 15 Ø12 2,7 l
VA002-0250MQ 25 Ø25 18 Ø15,5 5,5 l
VA002-0300MQ 25 Ø30 22 Ø18 9 l
VA002-0350MJ 12 Ø35 26 Ø20,5 14 l
VA002-0400MJ 12 Ø40 29 Ø23,5 21 l
VA002-0460ME 6 Ø46 33 Ø27 31 l
VA002-0520ME 6 Ø52 38 Ø31 50 l
VA002-0600MB 3 Ø60 45 Ø36,5 81 l
VA002-0650MB 3 Ø65 48 Ø39,5 98 l

COD.

PP

BCO ANT BR APV

ETR LAGVBCAVN TC
LOVIN’GREEN 60%

RS

RS

BLD

BLD

MNG

MNG

MAN

MAN

Ø30 Ø40

Ø24 Ø30

SOTTOVASO ROTONDO / ROUND SAUCER / SOUCOUPE ROND / RUNDER UNTERSETZER / PLATO REDONDO

SV002-0160MQ 25 Ø16 Ø18
SV002-0180MQ 25 Ø18 Ø20
SV002-0200MQ 25 Ø20 Ø25
SV002-0240MQ 25 Ø24 Ø30
SV002-0280MJ 12 Ø28 Ø35
SV002-0300MJ 12 Ø30 Ø40
SV002-0370ME 6 Ø37 Ø46
SV002-0400ME 6 Ø40 Ø52
SV002-0480MB 3 Ø48 Ø60 - 65

COD.

PP

VA 
002

BCO ANT BR

APVETR LAGVBC

AVN TC

P. 92 - 93

CASSETTA RETTANGOLARE / RECTANGULAR FLOWER BOX / BALCONNIERE RECTANGULAIRE / BLUMENKASTEN RECHTECKIG / BALCONERA RECTANGULAR 

CA002-0300MJ 12 30x14,6 12 3,2 l
CA002-0400MJ 12 40x20 16 8 l
CA002-0500MJ 12 50x20 16 10,4 l
CA002-0600MJ 12 60x20 16 13 l
CA002-0800MJ 12 80x20 16 17,6 l

COD.

PP

30x14,6 80x20
ANT BR

30x14,6 60x20
BCO VA

30x14,6 80x20
AVN TC VBC

LOVIN’GREEN 60%

SOTTOCASSETTA / TRAY FOR FLOWER BOX / PLATEAU POUR BALCONNIERE / UNTERSETZER FŰR BLUMENKASTEN / PLATO PARA BALCONERA 

SC002-0300MJ 12 30x14 30x14,6
SC002-0400MJ 12 40x20 40x20
SC002-0500MJ 12 50x20 50x20
SC002-0600MJ 12 60x20 60x20
SC002-0800MJ 12 80x20 80x20

COD.

PP

CA 
002

30x14,6 80x20
ANT BR

30x14,6 60x20
BCO VA

30x14,6 80x20
AVN TC VBC

VE
CA
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Naxos

FE PPSET RUOTE / WHEELS SET / JEUX DE ROUES / ROLLEN SET / CONJUNTO DE RUEDAS

RT001-0004M1 4 Ø60
RT001-0005M1 5 Ø70
RT001-0006M1 6 Ø80

COD.
CI 

002

P. 94 - 95

CIOTOLA ROTONDA / ROUND FLOWER BOWL / COUPELLE ROND / RUNDER BLUMENSCHALE / CUENCO REDONDO

CI002-0300MJ 12 Ø30 11 5 l
CI002-0400ME 6 Ø40 15 11 l
CI002-0500ME 6 Ø50 19 22 l
CI002-0600ME 6 Ø60 23 37 l
CI002-0700MB 3 Ø70 27 61 l
CI002-0800MB 3 Ø80 30 90 l

COD.

PP

ANTBCO BR

AVN TC VBC ETR
LOVIN’GREEN 60%

Cilindro
P. 96 - 97

VASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDA

VA019-0140MJ 12 Ø14 10 Ø10 0,9 l
VA019-0160MJ 12 Ø16 11 Ø11,5 1,3 l
VA019-0180MJ 12 Ø18 12 Ø13 1,9 l
VA019-0200MJ 12 Ø20 14 Ø14 2,6 l
VA019-0240MJ 12 Ø24 17 Ø17 4,6 l
VA019-0270MJ 12 Ø27 19 Ø19 6,5 l
VA019-0300MJ 12 Ø30 21 Ø21,5 8,7 l
VA019-0350MJ 12 Ø35 24 Ø25 14 l
VA019-0400MJ 12 Ø40 28 Ø28,5 20,5 l
VA019-0450ME 6 Ø45 32 Ø31 28,3 l
VA019-0500ME 6 Ø50 35 Ø36 41 l
VA019-0600MB 3 Ø60 42 Ø43 71 l
VA019-0700MB 3 Ø70 49 Ø50 116 l
VA019-0800M1 1 Ø80 56 Ø57 168 l
VA019-1000M1 1 Ø100 70 Ø68 290 l

COD.

PP

Ø14  Ø100
AVN TCBCO ANT BR

VBCBLD

ETR LAG
Ø14  Ø50

MNG RS
Ø30  Ø40

MLN

LOVIN’GREEN 60%

VE
CA
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Cilindro 100
P. 98 - 99

VASO ROTONDO CON TAPPI E RULLI / ROUND POT WITH CAPS AND ROLLERS / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDA

VA119-1000M1 1 Ø100 70 Ø68 290 l • •

COD.

PP

BCO ANT BLDTC

ETR LAG
Ø13  Ø47

Ø28  Ø37

SOTTOVASO ROTONDO / ROUND SAUCER / SOUCOUPE ROND / RUNDER UNTERSETZER / PLATO REDONDO

SV019-0130MJ 12 Ø13 Ø14
SV019-0150MJ 12 Ø15 Ø16
SV019-0170MJ 12 Ø17 Ø18
SV019-0190MJ 12 Ø19 Ø20
SV019-0220MJ 12 Ø22 Ø24
SV019-0250MJ 12 Ø25 Ø27
SV019-0280MJ 12 Ø28 Ø30
SV019-0320MJ 12 Ø32 Ø35
SV019-0370MJ 12 Ø37 Ø40
SV019-0420ME 6 Ø42 Ø45
SV019-0470ME 6 Ø47 Ø50
SV019-0560MB 3 Ø56 Ø60
SV019-0650MB 3 Ø65 Ø70
SV019-0740M1 1 Ø74 Ø80
SV019-0900M1 1 Ø90 Ø100

COD.

PP

VA 
019

Ø13  Ø90
AVN TCBCO ANT BR

VBCBLD

Flow
P. 100 - 101

VASO PENSILE ROTONDO / ROUND HANGING POT / POT À SUSPENDRE ROND / RUNDER HÄNGETÖPF / MACETA REDONDA DE COLGAR

VA009-0150ME 6 Ø15 12 1 l
VA009-0200ME 6 Ø20 16,5 2,5 l
VA009-0250ME 6 Ø25 20 4,5 l
VA009-0300ME 6 Ø30 24,5 8 l

COD.

PP

BCO AVN ANT TC BLD

VBCMNG

MNG RS

RS

MLN

MLN

VE
CA
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Anthea
P. 102 - 103

FIORIERA RETTANGOLARE / RECTANGULARE FLOWER BOX / BALCONNIERE RECTANGULAIRE / RECHTECKIG BLUMENKASTEN / JARDINERA RECTANGULAR PP

FI007-0500ME 6 50x25 22,5 16,8 l
FI007-0600ME 6 60x32 28 25 l
FI007-0800MB 3 80x40 34 55 l
FI007-1000M1 1 100x45 40 100 l

COD.
BCO ANT BR

AVN LAGTC
LOVIN’GREEN 60%

SF007-0500ME 6 45x22 50x25
SF007-0600ME 6 55x27 60x32
SF007-0800MB 3 75x34,5 80x40
SF007-1000MB 3 94x40 100x45

COD.

SOTTOFIORIERA RETTANGOLARE / RECTANGULAR TRAY / PLATEAU RECTANGULAIRE / RECHTECKIG UNTERSETZER / PLATO RECTANGULAR

FI 
007

PP

BCO ANT BR

AVN LAGTC

PPFESET RUOTE / WHEELS SET / JEUX DE ROUES / ROLLEN SET / CONJUNTO DE RUEDAS

RT001-0004M1 4 60x32 / 80x40
RT001-0006M1 6 100x45

COD.
FI 

007

Quadrato
P. 104 - 105

VASO QUADRATO / SQUARE POT / POT CARRÉ / VIERECKIG BLUMENTOPF / MACETA QUADRADA

VA006-0140MJ 12 14x14 11 1 l
VA006-0180MJ 12 18x18 14 2,2 l
VA006-0220MJ 12 22x22 18 4,3 l
VA006-0270MJ 12 27x27 21 7,8 l
VA006-0320MJ 12 32x32 26 15,5 l
VA006-0380MJ 12 38x38 30 26 l
VA006-0450ME 6 45x45 36 44 l
VA006-0540M1 1 54x54 42 75 l

COD.

PP

BCO ANT BR

AVN LAGTC
LOVIN’GREEN 60%

VE
CA
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SV006-0120MJ 12 12x12 14x14
SV006-0160MJ 12 16x16 18x18
SV006-0200MJ 12 20x20 22x22
SV006-0250MJ 12 25x25 27x27
SV006-0300MJ 12 30x30 32x32
SV006-0360MJ 12 36x36 38x38
SV006-0420ME 6 42x42 45x45
SV006-0500M1 1 50x50 54x54

COD.

SOTTOVASO QUADRATO / SQUARE SAUCER / SOUCOUPE CARRÉ / VIERECKIG UNTERSETZER / PLATO QUADRADO

VA 
006

PP

LAG

BCO ANT BRAVN TC

Campana
P. 106 - 107

CIOTOLA ROTONDA / ROUND FLOWER BOWL / COUPELLE ROND / RUNDER BLUMENSCHALE / CUENCO REDONDO

CI001-0150MQ 25 Ø15 6 0,5 l
CI001-0200MQ 25 Ø20 8 1,1 l
CI001-0250MQ 25 Ø25 10 2,6 l
CI001-0300MQ 25 Ø30 12 4,2 l
CI001-0350MJ 12 Ø35 14 6,8 l
CI001-0400MJ 12 Ø40 16 10,5 l
CI001-0450MJ 12 Ø45 17 14,7 l
CI001-0500MJ 12 Ø50 20 20,4 l
CI001-0550ME 6 Ø55 21 24 l
CI001-0600ME 6 Ø60 24 35 l

COD.

PP

ANT TC

AVN
LOVIN’GREEN 60%

Quadrato

PP

SV001-0130MQ 25 Ø13 Ø 15
SV001-0180MQ 25 Ø18 Ø 20
SV001-0230MQ 25 Ø23 Ø 25
SV001-0260MQ 25 Ø26 Ø 30
SV001-0300MJ 12 Ø30 Ø 35
SV001-0350MJ 12 Ø35 Ø 40
SV001-0370MJ 12 Ø37 Ø 45
SV001-0400MJ 12 Ø40 Ø 50 - 55
SV001-0450MJ 12 Ø45 Ø 60

COD.

SOTTOVASO ROTONDO / ROUND SAUCER / SOUCOUPE ROND / RUNDER UNTERSETZER / PLATO REDONDO

CI 
001

AVN TCANT

VE
CA
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Napoli
P.108 - 109

CIOTOLA ROTONDA / ROUND FLOWER BOWL / COUPELLE ROND / RUNDER BLUMENSCHALE / CUENCO REDONDO

CI004-0250MQ 25 Ø25 10 3 l
CI004-0350MQ 25 Ø35 14 8 l
CI004-0450ML 15 Ø45 18 16 l

COD.

PP

TC

Cilindro
P. 108 - 109

CIOTOLA ROTONDA / ROUND FLOWER BOWL / COUPELLE ROND / RUNDER BLUMENSCHALE / CUENCO REDONDO

CI019-0200MQ 25 Ø20 7 1,5 l
CI019-0250MQ 25 Ø25 9 2,9 l
CI019-0300MQ 25 Ø30 11 4,9 l
CI019-0350MQ 25 Ø35 12 7,3 l
CI019-0400MQ 25 Ø40 14 11 l
CI019-0450MJ 12 Ø45 16 16 l
CI019-0500MJ 12 Ø50 18 22 l
CI019-0600ME 6 Ø60 22 37,5 l

COD.

PP

TC

PP

SV019-0190MJ 12 Ø19 Ø20
SV019-0220MJ 12 Ø22 Ø25
SV019-0280MJ 12 Ø28 Ø30
SV019-0320MJ 12 Ø32 Ø35
SV019-0370MJ 12 Ø37 Ø40
SV019-0420ME 6 Ø42 Ø45
SV019-0470ME 6 Ø47 Ø50
SV019-0560MB 3 Ø56 Ø60

COD.

SOTTOVASO ROTONDO / ROUND SAUCER / SOUCOUPE ROND / RUNDER UNTERSETZER / PLATO REDONDO

CI 
019

TC

VE
CA
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SESSOLA / SCOOP / PELLE A GRAIN / HANDSCHAUFEL / PALA DE DESPACHO

AV105-0230MP 24 23X9 5
AV105-0350MJ 12 34X13,5 9

COD.

PP

BCO GRE
P. 110 - 111 

Sessola

Tolip
P. 112 - 113

SET ATTREZZI / TOOL SET / SET D’OUTILS / SET GARTENGERÄTE / SET DE HERRAMIENTAS PP

SE005-0001AJ 12 8x8.5 30

COD. AVN ANT VA

Rio
P. 114 - 115

ANNAFFIATOIO / WATERING CAN / ARROSOIR / GIEẞ KANNE / REGADERA

AV101-0035AJ 12 40x18 24 3,5 l

COD.

PP

APV AVO

OLV SKG

LOVIN’GREEN 100%

VE
CA
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P. 116 - 117 

P. 116 - 117 

P. 118 - 119 

Carry
SECCHIO OVALE / OVAL BUCKET / SEAU OVALE / OVAL EIMER / CUBO OVAL

SH002-0220AF 8 51x32 26/44 22 l

COD.

PP

MAN
VBC

VA
VBC

SECCHIO ROTONDO / ROUND BUCKET / SEAU ROND / ROUNDER EIMER / CUBO REDONDO

SH001-0200AH 10 Ø40 26/46 20 l

COD.

PP

MAN
VBC

VA
VBC

INDICATORE LIVELLO ACQUA / WATER LEVEL INDICATOR / INDICATEUR DE NIVEAU D’EAU / WASSERSTANDSANZEIGE / INDICADOR DE NIVEL DE AGUA

RA004-0375MM 16 Ø3 37,5 Ø9
RA004-0490MM 16 Ø3 49 Ø9
RA004-0590MM 16 Ø3 59 Ø9
RA004-0690MM 16 Ø3 69 Ø9

COD.

Universale

VE
CA
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PP

SV019-0130MJ 12 Ø13 • • • • • • • • • • • • • • •

SV019-0150MJ 12 Ø15 • • • • • • • • •

SV019-0170MJ 12 Ø17 • • • • • • • • • • • • • • •

SV019-0190MJ 12 Ø19 • • • • • • • • •

SV019-0220MJ 12 Ø22 • • • • • • • • •

SV019-0250MJ 12 Ø25 • • • • • • • • • • • • • • •

SV019-0280MJ 12 Ø28 • • • • • • • • • • • •

SV019-0300MJ 12 Ø30 •

SV019-0320MJ 12 Ø32 • • • • • • • • • • • • • • • • • •

SV019-0370MJ 12 Ø37 • • • • • • • • • • • •

SV019-0420ME 6 Ø42 • • • • • • • • • • • •

SV019-0470ME 6 Ø47 • • • • • • • • • • •

SV019-0560MB 3 Ø56 • • • • • • •

SV019-0650MB 3 Ø65 • • • • • • • • •

SV019-0740M1 1 Ø74 • • • • • • •

SV019-0900M1 1 Ø90 • • • • • • •

COD.

SOTTOVASO ROTONDO CILINDRO / CILINDRO ROUND SAUCER / SOUCOUPE ROND CILINDRO / CILINDRO RUNDER UNTERSETZER / PLATO REDONDO CILINDRO

AVN RSJTC LAG SKG MLNBLD RS MNGANT SAL OLVAPVVBCBCO BR ETR NTB

PP

SV002-0160MQ 25 Ø16 • • • • • • • • •

SV002-0180MQ 25 Ø18 • • • • • • • • •

SV002-0200MQ 25 Ø20 • • • • • • • • •

SV002-0220MQ 25 Ø22 •

SV002-0240MQ 25 Ø24 • • • • • • • • • • • • •

SV002-0260MQ 25 Ø26 •

SV002-0280MJ 12 Ø28 • • • • • • • • • • • • •

SV002-0300MJ 12 Ø30 • • • • • • • • • • • • •

SV002-0340MJ 12 Ø34 •

SV002-0370ME 6 Ø37 • • • • • • • • •

SV002-0400ME 6 Ø40 • • • • • • • • •

SV002-0480MB 3 Ø48 • • • • • • • • •

COD.

SOTTOVASO ROTONDO NAXOS / NAXOS ROUND SAUCER / SOUCOUPE ROND NAXOS / NAXOS RUNDER UNTERSETZER / PLATO REDONDO NAXOS

AVN TCANT VBC BLDLAG RSBCO APV MNGETR MLNBR

PP

SV004-0280MP 24 Ø28 Ø24
SV004-0320MJ 12 Ø32 Ø27,5
SV004-0360MJ 12 Ø36 Ø31,5
SV004-0400MJ 12 Ø40 Ø35,5

COD.

SOTTOVASO CON RUOTE / SAUCER WHIT WHEELS / SOUCOUPE AVEC ROULETTES / UNTERSETZER MIT ROLLEN / PLATO CON RUEDAS

TC

Sottovasi
VE

CA
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SV041-0075MP 24 Ø7.5
SV041-0100MP 24 Ø10
SV041-0120MP 24 Ø12
SV041-0140MP 24 Ø14
SV041-0160MP 24 Ø16
SV041-0180MP 24 Ø18
SV041-0200MP 24 Ø20
SV041-0220MP 24 Ø22
SV041-0240MP 24 Ø24
SV041-0260MP 24 Ø26
SV041-0300MP 24 Ø30

COD.

SOTTOVASO ROTONDO IRIS / IRIS ROUND SAUCER / SOUCOUPE ROND IRIS / IRIS RUNDER UNTERSETZER / PLATO REDONDO IRIS

TR

SMMA

FE

SU007-0400MJ 12 40
SU007-0500MJ 12 50
SU007-0600MJ 12 60

COD.

SUPPORTO UNIVERSALE / UNIVERSAL HOLDER / SUPPORT UNIVERSEL / UNIVERSALHALTER / SOPORTE UNIVERSAL

VBC

VASO CON PUNTA / GRAVE POT / POT POUR TOMBE / GRABVASE / MACETA CON PUNTA

VA010-0260MT 30 Ø12 26
VA010-0320MT 30 Ø12 32
VA010-0370MT 30 Ø13,5 37
VA010-0420MT 30 Ø13,5 42

COD.

PP

VA010-0300MT 30 Ø15 30
VA010-0350MT 30 Ø18 35

COD.

Cimiteriali

Sottovasi

Supporti
VE

CA
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Tyle
P. 124 - 125

VASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDA

VA370-0500M1 1 Ø50 55 Ø38 75 l
VA370-0600M1 1 Ø60 66,5 Ø45,5 130 l
VA370-0800M1 1 Ø 80 85 Ø60 290 l

COD.

PE

PE

PE

DLM

DLM

DLM

DLM

BCO

BCO

BCO

BCO

ANT

ANT

ANT

ANT

BR

BR

BR

BR

BLP

BLP

BLP

BLP

NO

NO

NO

NO

MMT

MMT

MMT

MMT

LAG

LAG

LAG

LAG

SV372-0230M1 1 23x23 3 30x30
SV372-0315M1 1 31,5x31,5 4 40x40

COD.
VA 
372

P. 128 - 129

VASO QUADRATO / SQUARE POT / POT CARRÉ / VIERECKIG BLUMENTOPF / MACETA QUADRADA PE

VA372-0300M1 1 30x30 27 13 l
VA372-0400M1 1 40x40 37 30 l

COD.

SOTTOVASO QUADRATO / SQUARE SAUCER / SOUCOUPE CARRÉ / VIERECKIG UNTERSETZER / PLATO QUADRADO

SOTTOVASO ROTONDO / ROUND SAUCER / SOUCOUPE ROND / RUNDER UNTERSETZER / PLATO REDONDO

SV370-0440M1 1 Ø44 5 Ø50
SV370-0530M1 1 Ø53 6 Ø60
SV370-0685M1 1 Ø68,5 7 Ø80

COD. VA 
370

VE
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Tyle
DLM

DLM

DLM

BCO

BCO

BCO

ANT

ANT

ANT

BR

BR

BR

BLP

BLP

BLP

NO

NO

NO

MMT

MMT

MMT

LAG

LAG

LAG

SOTTOFIORIERA / RECTANGULAR TRAY / PLATEAU RECTANGULAIRE / RECHTECKIG UNTERSETZER / PLATO RECTANGULAR 

SC370-0520M1 1 60x30 52x23 3 60x30
SC370-0705M1 1 80x36 31x70,5 4 80x40

COD.

PE

CA 
370

P. 126 - 127

CACHE-POT ROTONDO ALTO / HIGH ROUND CACHE-POT / CACHE-POT ROND HAUT / RUNDER HOCH CACHE-POT / CACHE-POT REDONDO ALTO

COD.

CH370-0850M1 1 Ø38 85 13 l

PE

P. 130 - 131

CASSETTA RETTANGOLARE / RECTANGULARE FLOWER BOX / BALCONNIERE RECTANGULAIRE / RECHTECKIG BLUMENKASTEN / JARDINERA RECTANGULAR

CA370-0600M1 1 60x30 27 30
CA370-0800M1 1 80x40 37 70

COD.

PE

VE
CA
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Eggy
P. 132 - 133

VASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDA PE

VA360-0350M1 1 Ø35 Ø30 28 Ø20,6 19 l
VA360-0450M1 1 Ø45 Ø38,5 36 Ø26,5 40 l
VA360-0550M1 1 Ø55 Ø47 43 Ø32,4 74 l
VA360-0650M1 1 Ø65 Ø55 50 Ø38 110 l
VA360-0800M1 1 Ø80 Ø78 61 Ø46 230 l
VA360-1000M1 1 Ø100 Ø98 77 Ø57 400 l

COD.

Easy
P. 134 - 135

VASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDA

VA450-0250M1 1 Ø25 Ø22 22 Ø16 7 l
VA450-0350M1 1 Ø35 Ø31 32 Ø23 20 l
VA450-0450M1 1 Ø45 Ø40 41 Ø29 42 l
VA450-0550M1 1 Ø55 Ø49 49 Ø36 77 l
VA450-0650M1 1 Ø65 Ø59 60 Ø40 120 l
VA450-0800M1 1 Ø80 Ø73 75 Ø49 210 l
VA450-1000M1 1 Ø100 Ø95 88 Ø61 410 l
VA450-1300M1 1 Ø130 Ø118 120 Ø84 1086 l

COD.

PE

BCO TAU ANT BR NO

BCO TAU ANT BR TS

SOTTOVASO ROTONDO / ROUND SAUCER / SOUCOUPE ROND / RUNDER UNTERSETZER / PLATO REDONDO

SOTTOVASO ROTONDO / ROUND SAUCER / SOUCOUPE ROND / RUNDER UNTERSETZER / PLATO REDONDO

PE

PE

BCO

BCO

TAU

TAU

ANT

ANT

BR

BR

TS

TS

TS

SV311-0250M1 1 Ø28,5 Ø23,5 3 Ø35
SV311-0300M1 1 Ø34,5 Ø28,5 3 Ø45
SV311-0450M1 1  Ø50,5 Ø41,5 4 Ø55
SV311-0510M1 1 Ø57 Ø48 4,5 Ø65

SV311-0250M1 1 Ø20 Ø17 2,5 Ø25
SV311-0270M1 1 Ø30,5 Ø26 3 Ø35
SV311-0300M1 1  Ø38,5 Ø32 3 Ø45
SV311-0340M1 1 Ø50,5 Ø41,5 4 Ø55-65
SV311-0700M1 1 Ø78,5 Ø70,5 8 Ø100

COD.

COD.

VA 
360

VA 
350

MMT

MMT

MMT

MMT

VE
CA
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Single
P. 136 - 137

VASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDA

VA340-0350M1 1 Ø35 Ø30 35 Ø21 20 l
VA340-0450M1 1 Ø45 Ø39 45 Ø27 44 l

COD.

PE

BCO

BCO

TAU

TAU

ROR

ROR

ANT

ANT

BR

BR

TS

TS

VASO QUADRATO / SQUARE POT / POT CARRÉ / VIERECKIG BLUMENTOPF / MACETA QUADRADA

VA440-0350M1 1 35x35 30x30 35 21x21 25 l
VA440-0450M1 1 45x45 39x39 45 27x27 55 l

COD.

PE

P. 136 - 137

P. 138 - 139

VASO QUADRATO / SQUARE POT / POT CARRÉ / VIERECKIG BLUMENTOPF / MACETA QUADRADA

VA615-0400M1 1 40x40 34x34 40 23,5x23,5 24 l
VA615-0450M1 1 45x45 38,5x38,5 45 30x30 42 l
VA615-0500M1 1 50x50 42,5x42,5 50 29x29 48 l
VA615-0550M1 1 55x55 47x47 55 37x37 97 l
VA615-0650M1 1 65x65 56x56 65 43,2x43,2 159 l

COD.

PE

BCO TAU ANT BR ROR

Cosmos

Fino ad esaurimento

Fino ad esaurimento

VE
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P. 138 - 139

VASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDA

VA515-0400M1 1 Ø40 Ø34,5 40 Ø24 19 l
VA515-0450M1 1 Ø45 Ø38 45 Ø30 33 l
VA515-0500M1 1 Ø50 Ø42,5 50 Ø29,5 39 l
VA515-0550M1 1 Ø55 Ø46,5 55 Ø37 74 l
VA515-0650M1 1 Ø65 Ø56 65 Ø43,5 123 l

COD.

PE

BCO TAU ANT BR ROR

Cosmos

P. 140 - 141

VASO CUBO / CUBICAL POT / POT CUBIQUE / KUBISCH BLUMENTOPF / MACETA CÚBICA PE

VA620-0350M1 1 35x35 30x30 35 35x35 22 l
VA620-0400M1 1 40x40 34x34 40 40x40 34 l
VA620-0450M1 1 45x45 38x38 45 45x45 47 l
VA620-0550M1 1 55x55 46x46 55 55x55 84 l

COD. BCO TAU RORANT BR

VASO CILINDRO / CYLINDER POT / POT CYLINDRE / ZYLINDER BLUMENTOPF / MACETA CILINDRO

VA520-0350M1 1 Ø35 Ø30 35 Ø35 20 l
VA520-0450M1 1 Ø45 Ø38 45 Ø45 40 l
VA520-0550M1 1 Ø55 Ø46 55 Ø55 66 l

COD.

PE

P. 140 - 141
BCO TAU RORANT BR

P. 142 - 143

CACHE-POT QUADRATO / SQUARE CACHE-POT / CACHE-POT CARRE / VIERECKIG CACHE-POT / CACHE-POT CUADRADO

CH420-0850M1 1 40x40 34x34 85 40x40 34 l

COD.

PE

BCO TAU ANT BR ROR

MMT

MMT

MMT

VE
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Cosmos
P. 142 - 143

CASSETTA RETTANGOLARE / RECTANGULAR FLOWER BOX / JARDINIERE RECTANGULAIRE / BLUMENKASTEN RECHTECKIG / BALCONERA RECTANGULAR 

CA420-0800M1 1 40x80 34x74 40 40x80 64 l

COD.

PE

BCO TAU ANT BR ROR

ROR

ROR

Patio
P. 144 - 145

FIORIERA ALTA / HIGH FLOWER BOX / JARDINIERE HAUT / HOCH BLUMENKASTEN / JARDINERA ALTA

FI407-0800M1 1 80x27 74x19 80 80x27 33 l

COD.

PE

PECOLONNA / COLUMN / COLONNE / KOLUMNE / COLUMNA

CL407-0270M1 1 24,5x24,5 19,5x19,5 80 24,5x24,5 7,5 l

COD.
P. 144 - 145

RUOTE + KIT ANTIRIBALTAMENTO / WHEELS + ANTI-ROLLOVER KIT / ROUES + BARRES ANTIRENVERSEMENT / ROLLEN + STABIL-METALLSTÄBE / RUEDAS + SISTEMA ANTI CAÍDA

RT301-0004M1 4 80x27

COD.
FI 

307

MMT

BCO TAU ANT BR

MMT

BCO TAU ANT BR

MMT

VE
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Genesis
P. 146 - 147

CACHE-POT QUADRATO / SQUARE CACHE-POT / CACHE-POT CARRE / VIERECKIG CACHE-POT / CACHE-POT CUADRADO

CH602-0700M1 1 31x31 25x25 70 24x24 12 l
CH602-0850M1 1 38x38 34x34 85 28x28 22 l
CH602-1000M1 1 45x45 40x40 100 34x34 35 l

COD.

PE

BCO TAU ANT BR ROR

P. 146 - 147

CACHE-POT ROTONDO / ROUND CACHE-POT / CACHE-POT ROND / RUNDER CACHE-POT / CACHE-POT REDONDO

CH502-0700M1 1 Ø31 Ø27 70 Ø24 15 l
CH502-0850M1 1 Ø38 Ø34 85 Ø28 20 l
CH502-1000M1 1 Ø45 Ø40 100 Ø34 30 l
CH502-1300M1 1 Ø49 Ø41 130 Ø37 35 l
CH502-1500M1 1 Ø65 Ø55 150 Ø45 123 l

COD.

PE

BCO TAU ANT BR ROR

BCO RORP. 148 - 149

CACHE-POT ROTONDO LUCIDO / ROUND GLOSSY CACHE-POT / CACHE-POT ROND BRILLANT / RUNDER GLANZED CACHE-POT / CACHE-POT REDONDO BRILLANTE

CH312-0600M1 1 Ø31 Ø27 60 Ø24 15 l
CH312-0700M1 1 Ø31 Ø27 70 Ø24 15 l
CH312-0850M1 1 Ø38 Ø34 85 Ø28 20 l
CH312-1000M1 1 Ø45 Ø40 100 Ø34 30 l

COD.

PE

RISERVA D’ACQUA / WATER SYSTEM / RESERVE D’EAU / BEWÄSSERUNGSYSTEME / AUTORIEGO

RA001-0300MJ 12 h 60 - 70
RA001-0350MJ 12 h 85

COD.
CH 
312

MMT

MMT
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Genesis

P. 150 - 151

VASO QUADRATO / SQUARE POT / POT CARRÉ / VIERECKIG BLUMENTOPF / MACETA QUADRADA

VA402-0400M1 1 29x29 24x24 40 21x21 25 l
VA402-0500M1 1 36x36 30x30 50 26,5x26,5 50 l
VA402-0600M1 1 43x43 37x37 60 32,5x32,5 82 l

COD.

PE

BCO TAU ANT BR ROR

P. 152 - 153

CASSETTA RETTANGOLARE / RECTANGULAR FLOWER BOX / JARDINIERE RECTANGULAIRE / BLUMENKASTEN RECHTECKIG / BALCONERA RECTANGULAR 

CA401-0600M1 1 60x28 56x24 40 53x21 34 l
CA401-0700M1 1 70x36 65x30 50 61,5x27 52 l
CA401-0800M1 1 80x42,5 74x37 60 69x32 90 l
CA401-1000M1 1 100x36 95x30 50 91,5x27 75 l

COD.

PE

BCO TAU ANT BR ROR

BCO TAU ANT BR ROR

SOTTOVASO QUADRATO / SQUARE SAUCER / SOUCOUPE CARRÉ / VIERECKIG UNTERSETZER / PLATO QUADRADO

SV401-0400M1 1 30x30 22,5x22,5 8 h 40
SV401-0500M1 1 37x37 28x28 8 h 50
SV401-0600M1 1 45x45 34x34 11 h 60

COD.

PE

VA 
302

P. 150 - 151

VASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDA

VA302-0400M1 1 Ø28 Ø24 40 Ø21 20 l
VA302-0500M1 1 Ø36 Ø30,5 50 Ø26,5 39 l
VA302-0600M1 1 Ø43 Ø37 60 Ø32,5 66 l

COD.

PE

BCO TAU ANT BR ROR

BCO TAU ANT BR ROR

SOTTOVASO ROTONDO / ROUND SAUCER / SOUCOUPE ROND / RUNDER UNTERSETZER / PLATO REDONDO

SV301-0400M1 1 Ø29 Ø22 8 h 40
SV301-0500M1 1 Ø37 Ø27 8 h 50
SV301-0600M1 1 Ø43 Ø34 11 h 60

COD.

PE

VA 
302

MMT

VE
CA
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Genesis
BCO TAU ANT BR ROR

ROR

SOTTOCASSETTA / TRAY FOR FLOWER BOX / PLATEAU POUR BALCONNIERE / UNTERSETZER FŰR BLUMENKASTEN / PLATO PARA BALCONERA 

SC301-0600M1 1 60x28 54x22 7,3 60x28
SC301-0700M1 1 70x37 63x28 9 70x36
SC301-0800M1 1 80x42 70x33 10,7 80x42,5

COD.

PE

CA 
301

P. 154 - 155

FIORIERA ROTONDA / ROUND FLOWER BOWL / JARDINIERE RONDE / RUNDER SCHALE / JARRÓN REDONDO

FI302-0600M1 1 Ø 60 Ø 45 17 15 l
FI302-0750M1 1 Ø 75 Ø 60 17 23 l

COD.

PE

BCO TAU ANT BR

P. 156 - 157

CIOTOLA ROTONDA / ROUND FLOWER BOWL / COUPELLE RONDE / RUNDER SCHALE / CUENCO REDONDO

CI302-0400M1 1 Ø 40 Ø 27 23,5 Ø 25 20 l

COD.

PE

BCO TAU ANT BR ROR

P. 156 - 157

CIOTOLA ROTONDA INCLINATA / OBLIQUE ROUND FLOWER BOWL / COUPELLE RONDE INCLINEE / RUNDER SCRÄGER SCHALE / CUENCO REDONDO INCLINADO

CI312-0500M1 1 Ø 50 Ø 34 21-35 Ø 30 30 l

COD.

PE

BCO TAU ANT BR ROR

BCO TAU ANT BR ROR

SOTTOVASO ROTONDO / ROUND SAUCER / SOUCOUPE ROND / RUNDER UNTERSETZER / PLATO REDONDO

SV302-0400M1 1 Ø 36 6 Ø 40
SV302-0500M1 1 Ø 41 6 Ø 50

COD.

PE

CI 
302

MMT

MMT
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Genesis
P. 158 - 159

FIORIERA QUADRATA / SQUARE FLOWER BOX / JARDINIERE CARRÉ / VIERECKIG BLUMENKASTEN / JARRÓN QUADRADO

FI402-0400M1 1 40x40 25x25 22 25x25 25 l
FI402-0500M1 1 50x50 34x34 22 32x32 40 l

COD.

PE

BCO TAU ANT BR ROR

P. 158 - 159

P. 146 - 147

FIORIERA RETTANGOLARE / RECTANGULAR FLOWER BOX / JARDINIERE RECTANGULAIRE / RECHTECKIGER BLUMENKASTEN / JARRÓN RECTANGULAR

RACCORDO UNIVERSALE PER PLUVIALE /  UNIVERSAL JOINT FOR DOWNPIPE / JOINT UNIVERSEL POUR TUBE PLUVIAL  /  
UNIVERSALE VERBINDUNG FUR FALLROHR /  RACOR UNIVERSAL PARA BAJANTES

FI502-0700M1 1 70x40 54x24 22 50x20 45 l
FI502-0900M1 1 90x50 75x36 22 64x25 80 l

RG001-0001M1 1 Ø60-Ø80-Ø100

COD.

COD.

PE

PE

BCO TAU ANT BR ROR

P. 160 - 161

CONTENITORE ACQUA CON COPERCHIO / WATER CONTAINER WITH LID / CITERNE D’EAU AVEC COUVERCLE / REGENTONNE MIT DECKEL / 
 CONTENEDOR DE AGUA CON TAPA

CQ301-2800M1 1 Ø67 Ø61 152 Ø47 280-340 l

COD.

PE

TAU ANT

TS

Fino ad esaurimento

VE
CA
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BCO TAU ANT

BCO TAU ANT BR

BR

VASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDA

VA330-0400M1 1 Ø30 Ø26 40 Ø18 15 l

COD.

PE

P. 162 - 163

Swing

P. 162 - 163

VASO QUADRATO / SQUARE POT / POT CARRÉ / VIERECKIG BLUMENTOPF / MACETA QUADRADA

VA430-0400M1 1 30x30 26x26 40 18x18 16 l

COD.

PE

Gemini
P. 164 - 165

CACHE-POT QUADRATO / SQUARE CACHE-POT / CACHE-POT CARRE / VIERECKIG CACHE-POT / CACHE-POT CUADRADO

CH401-0700M1 1 32x32 26x26 70 23x23 12 l
CH401-0850M1 1 40x40 32,5x32,5 85 28x28 22 l
CH401-1000M1 1 47x47 38,5x38,5 100 34x34 38 l

COD.

PE

BCO TAU ANT BR

TS

TS

Fino ad esaurimento

Fino ad esaurimento

MMT

VE
CA
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OUTDOOR
WIRE WHITE LED

PLASTIC BASE
P. 170 - 171

CACHE-POT QUADRATO CLOU / CLOU SQUARE CACHE-POT / CACHE-POT CARRE CLOU / CLOU VIERECKIG CACHE-POT / CACHE-POT CUADRADO CLOU PP

CH001-0650X1 1 30x30 26x26 65 23x23 14 l •

CH001-0850X1 1 38x38 32x32 85 29x29 27 l •

CH001-1000X1 1 45x45 39x39 98 33x33 35 l •

COD.

Cilindro

PE

P. 166 - 167

VASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDA

VA311-0400M1 1 Ø40 Ø34,3 29,7 Ø29,3 23 l
VA311-0500M1 1 Ø50 Ø43 37,8 Ø37 47 l
VA311-0600M1 1 Ø60 Ø51 44 Ø43 77 l
VA311-0800M1 1 Ø80 Ø67 58 Ø58 177 l
VA311-1000M1 1 Ø100 Ø85 73 Ø72 348 l

COD.

PE

BCO TAU ANT TS

SOTTOVASO ROTONDO / ROUND SAUCER / SOUCOUPE ROND / RUNDER UNTERSETZER / PLATO REDONDO

SV311-0340M1 1 Ø38,5 Ø32 3 Ø40
SV311-0450M1 1 Ø50,5 Ø41,5 4 Ø50
SV311-0510M1 1 Ø57 Ø48 4,5 Ø60
SV311-0700M1 1 Ø78,5 Ø70,5 8 Ø80

COD. BCO TAU ANT TSVA 
311

Luci

OUTDOOR
WIRE WHITE LED

PLASTIC BASE
P. 170 - 171

CACHE-POT ROTONDO CLOU / CLOU ROUND CACHE-POT / CACHE-POT ROND CLOU / CLOU RUNDER CACHE-POT / CACHE-POT REDONDO CLOU PP

CH101-0650X1 1 Ø30 Ø26 65 Ø23,5 12 l •

CH101-0850X1 1 Ø38 Ø32 85 Ø29,5 21 l •

CH101-1000X1 1 Ø45 Ø39 98 Ø33 29 l •

COD.

VE
CA
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WIRE WHITE LED
PLASTIC BASE

CACHE-POT ROTONDO EASY / EASY ROUND CACHE-POT / CACHE-POT ROND EASY / EASY RUNDER CACHE-POT / CACHE-POT REDONDO EASY PP

CH350-0800X1 1 Ø80 Ø73 75 Ø49 58 l •

CH350-1000X1 1 Ø100 Ø95 88 Ø61 113 l •

CH350-1300X1 1 Ø130 Ø118 120 Ø84 258 l •

COD.

P. 172 - 173

P. 172 - 173

SFERA LUMINOSA / LIGHTING SPHERES / SPHERES LUMINEUSES / BELEUCHTETE KUGEL / ESFERAS LUMINOSAS

KIT BASE IN METALLO / METAL BASE KIT / KIT POUR BASE DE MÉTAL / METALLBASISBAUSATZ / KIT PARA BASE METÁLICA

SL307-0200X1 1 Ø20 •

SL307-0400X1 1 Ø40 • •

SL307-0600X1 1 Ø60 • •

SL307-0800X1 1 Ø80 • •

COD.

PE

OUTDOOR
INDUCTION BATTERY 

RGBW LED

OUTDOOR
WIRE WHITE

LED*

Luci

Picchetto per ancoraggio al suolo

Anello di sospensione

* Base in plastica 

* Base in metallo
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VASO A PARETE / HALF POT / DEMI-POT ROND / HALBRUNDER BLUMENTOPF / MEDIA MACETA DE PARED

VA394-0500M1 1 50x30 43x23 50 42x25 37 l

COD.

PE

BCO TS

SOTTOVASO ROTONDO / ROUND SAUCER / SOUCOUPE ROND / RUNDER UNTERSETZER / PLATO REDONDO PE

BCO TAU ANT BR TS

SV311-0250M1 1 Ø28,5 Ø23,5 3 Ø35
SV311-0270M1 1 Ø30,5 Ø26 3 Ø40
SV311-0300M1 1  Ø34,5 Ø28,5 3 Ø45
SV311-0340M1 1 Ø38,5 Ø32 3 Ø50
SV311-0370M1 1 Ø42 Ø35,5 3,5 Ø55
SV311-0450M1 1 Ø50,5 Ø41 4 Ø65
SV311-0510M1 1 Ø57 Ø48 4,5 Ø75
SV311-0600M1 1 Ø68,5 Ø60 7 Ø85
SV311-0700M1 1 Ø78,5 Ø70,5 8 Ø100

COD.
VA 
310

P. 178 - 179

VASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDA

VA310-0350M1 1 Ø35 Ø29 30,5 Ø22 19 l
VA310-0400M1 1 Ø40 Ø34 35 Ø25 29 l
VA310-0450M1 1 Ø45 Ø38 39 Ø28 34 l
VA310-0500M1 1 Ø50 Ø43 44 Ø31,5 56 l
VA310-0550M1 1 Ø55 Ø47 48 Ø35 65 l
VA310-0650M1 1 Ø65 Ø56 57 Ø41 105 l
VA310-0750M1 1 Ø75 Ø64 65 Ø47 193 l
VA310-0850M1 1 Ø85 Ø72 75 Ø53 229 l
VA310-1000M1 1 Ø100 Ø86 88 Ø62 378 l

COD.

PE

BCO TAU ANT BR TS

Liscio

SOTTOVASO A PARETE / SAUCER FOR HALF POT / SOUCOUPE POUR DEMI-POT ROND / HALBRUNDER UNTERSETZER / PLATO PARA MEDIA MACETA DE PARED PE

BCO TS

SV307-0500M1 1 50x34 47x29 4 50x30 50x30 50x30

COD.
VA 
3P3

VA 
3P4

VA 
3P5 ANT

VE
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VASO QUADRATO / SQUARE POT / POT CARRÉ / VIERECKIG BLUMENTOPF / MACETA QUADRADA

VA304-0350M1 1 35x35 28x28 32 29x29 25 l
VA304-0400M1 1 40x40 32x32 37 33x33 37 l
VA304-0500M1 1 50x50 40x40 46 41x41 73 l

COD.

PE

BCO TAU ANT BR TS

BCO TAU ANT BR TS

SOTTOFIORIERA / TRAY FOR FLOWER BOX / PLATEAU POUR JARDINERE / UNTERSETZER FŰR BLUMENKASTEN / PLATO PARA JARDINERA 

SF301-0600M1 1 60x30 57x26 5 60x29
SF301-0800M1 1 80x36 76x31 5,5 80x35
SF301-1000M1 1 100x41 96x35 4 100x40

COD.

PE

FI 
304

BCO TAU ANT BR TS

SOTTOVASO QUADRATO / SQUARE SAUCER / SOUCOUPE CARRÉ / VIERECKIG UNTERSETZER / PLATO QUADRADO

SV306-0350M1 1 34x34 30,5x30,5 4 35x35
SV306-0400M1 1 39x39 35x35 5 40x40
SV306-0500M1 1 49x49 44x44 5 50x50

COD.

PE

VA 
304

P. 180 - 181

FIORIERA RETTANGOLARE / RECTANGULAR FLOWER BOX / JARDINERE RECTANGULAIRE / RECHTECKIGER BLUMENKASTEN / JARDINERA RECTANGULAR 

FI304-0600M1 1 60x29 54x23 28 54x24 34 l
FI304-0800M1 1 80x35 74x28 32 74x29 65 l
FI304-1000M1 1 100x40 93x31 37 93x33 106 l

COD.

PE

BCO TAU ANT BR TS

Liscio

MMT

MMT

MMT

MMT

VE
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P. 182 - 183

FIORIERA RETTANGOLARE / RECTANGULAR FLOWER BOX / JARDINERE RECTANGULAIRE / RECHTECKIGER BLUMENKASTEN / JARDINERA RECTANGULAR 

FI305-0600M1 1 60x29 57x25 28 56x24 39 l
FI305-0800M1 1 80x35 76x31 32 75x30 74 l
FI305-1000M1 1 100x40 96x35 37 95x34 124 l

COD.

PE

BCO ANT TS

SOTTOFIORIERA / TRAY FOR FLOWER BOX / PLATEAU POUR JARDINERE / UNTERSETZER FŰR BLUMENKASTEN / PLATO PARA JARDINERA PE

BCO ANT TS

SF301-0600M1 1 60x30 57x26 5 60x29
SF301-0800M1 1 80x36 76x31 5,5 80x35
SF301-1000M1 1 100x41 96x35 4 100x40

COD.
FI 

305

BCO ANT

PE

TS

VASO A PARETE / HALF POT / DEMI-POT ROND / HALBRUNDER BLUMENTOPF / MEDIA MACETA DE PARED

VA395-0500M1 1 50x30 43x24 50 47x29 37 l

COD.

SOTTOVASO QUADRATO / SQUARE SAUCER / SOUCOUPE CARRÉ / VIERECKIG UNTERSETZER / PLATO QUADRADO PE

BCO ANT TS

SV306-0350M1 1 34x34 30,5x30,5 4 35x35
SV306-0400M1 1 39x39 35x35 5 40x40
SV306-0500M1 1 49x49 44x44 5 50x50

COD.
VA 
305

Millerighe
P. 182 - 183

VASO QUADRATO / SQUARE POT / POT CARRÉ / VIERECKIG BLUMENTOPF / MACETA QUADRADA

VA305-0350M1 1 35x35 31x31 32 31x31 30 l
VA305-0400M1 1 40x40 35x35 36 34x34 42 l
VA305-0500M1 1 50x50 45x45 46 43x43 93 l

COD.

PE

BCO ANT TS

VE
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SOTTOVASO A PARETE / SAUCER FOR HALF POT / SOUCOUPE POUR DEMI-POT ROND / HALBRUNDER UNTERSETZER / PLATO PARA MEDIA MACETA DE PARED PE

BCO TS

SV307-0500M1 1 50x34 47x29 4 50x30 50x30 50x30

COD.
VA 
3P3

VA 
3P4

VA 
3P5

ANT

P. 184 - 185

VASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDA

VA303-0350M1 1 Ø35 Ø28 30,5 Ø20 13 l
VA303-0400M1 1 Ø40 Ø33 34 Ø23 27 l
VA303-0450M1 1 Ø45 Ø38 38 Ø27 39 l
VA303-0500M1 1 Ø50 Ø42 39 Ø29 48 l
VA303-0550M1 1 Ø55 Ø47 44 Ø31 64 l
VA303-0600M1 1 Ø60 Ø51 48 Ø33 83 l
VA303-0650M1 1 Ø65 Ø56 52 Ø38 110 l
VA303-0750M1 1 Ø75 Ø61 66 Ø43 184 l

COD.

PE

BCO TS

VASO A PARETE / HALF POT / DEMI-POT ROND / HALBRUNDER BLUMENTOPF / MEDIA MACETA DE PARED

VA393-0500M1 1 50x30 39x22 50 44x27 31 l

COD.

PE

BCO TS

SOTTOVASO ROTONDO / ROUND SAUCER / SOUCOUPE ROND / RUNDER UNTERSETZER / PLATO REDONDO PE

BCO TS

SV311-0250M1 1 Ø28,5 Ø23,5 3 Ø35
SV311-0270M1 1 Ø30,5 Ø26 3 Ø40
SV311-0300M1 1  Ø34,5 Ø28,5 3 Ø45
SV311-0340M1 1 Ø38,5 Ø32 3 Ø50 - 55
SV311-0370M1 1 Ø42 Ø35,5 3,5 Ø60
SV311-0450M1 1 Ø50,5 Ø41,5 4 Ø65
SV311-0510M1 1 Ø57 Ø48 4,5 Ø75

COD.
VA 
303

Festonato

Millerighe
VE

CA
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SOTTOVASO A PARETE / SAUCER FOR HALF POT / SOUCOUPE POUR DEMI-POT ROND / HALBRUNDER UNTERSETZER / PLATO PARA MEDIA MACETA DE PARED PE

BCO TS

SV307-0500M1 1 50x34 47x29 4 50x30 50x30 50x30

COD.
VA 
3P3

VA 
3P4

VA 
3P5

ANT

Festonato

VASO QUADRATO / SQUARE POT / POT CARRÉ / VIERECKIG BLUMENTOPF / MACETA QUADRADA

VA403-0350M1 1 35x35 25x25 30 25x25 18 l
VA403-0400M1 1 40x40 30x30 34,5 30x30 31 l
VA403-0500M1 1 50x50 38x38 42 38x38 60 l

COD.

PE

TSBCO

SOTTOVASO QUADRATO / SQUARE SAUCER / SOUCOUPE CARRÉ / VIERECKIG UNTERSETZER / PLATO QUADRADO PE

TS

SV306-0350M1 1 34x34 30,5x30,5 4 35x35
SV306-0400M1 1 39x39 35x35 5 40x40
SV306-0500M1 1 49x49 44x44 5 50x50

COD.
VA 
303

BCO

BCO

BCO

SOTTOFIORIERA / TRAY FOR FLOWER BOX / PLATEAU POUR JARDINERE / UNTERSETZER FŰR BLUMENKASTEN / PLATO PARA JARDINERA PE

TS

TS

SF301-0600M1 1 60x30 57x26 5 60x35
SF301-0800M1 1 80x36 76x31 5,5 80x38
SF301-1000M1 1 100x41 96x35 4 100x47

COD.
FI 

303

FIORIERA RETTANGOLARE / RECTANGULAR FLOWER BOX / JARDINERE RECTANGULAIRE / RECHTECKIGER BLUMENKASTEN / JARDINERA RECTANGULAR 

FI303-0600M1 1 60x35 52x26 36 52x26 48 l
FI303-0800M1 1 80x38 70x29 39 70x29 77 l
FI303-1000M1 1 100x47 90x36 42 90x34 134 l

COD.

VE
CA

. D
at

i T
ec

nic
i

 229



FIORIERA RETTANGOLARE / RECTANGULAR FLOWER BOX / JARDINERE RECTANGULAIRE / RECHTECKIGER BLUMENKASTEN / JARDINERA RECTANGULAR 

FI306-0800M1 1 81x36 72x28 35,5 77,5x32 71 l
FI306-1000M1 1 101x45 91x35 45,5 96x40,5 144 l

COD.

PE

TS

Classico

VASO QUADRATO / SQUARE POT / POT CARRÉ / VIERECKIG BLUMENTOPF / MACETA QUADRADA

VA314-0360M1 1 36,5x36,5 28,5x28,5 36,5 32,3x32,3 36 l
VA314-0450M1 1 46x46 35x35 45,5 40,5x40,5 70 l

COD.

PE

TS

TS

SOTTOVASO QUADRATO / SQUARE SAUCER / SOUCOUPE CARRÉ / VIERECKIG UNTERSETZER / PLATO QUADRADO

SV306-0400M1 1 39x39 35x35 5 36,5x36,5
SV306-0500M1 1 49x49 44x44 5 46x46

COD.

PE

VA 
314

TS

SOTTOFIORIERA / TRAY FOR FLOWER BOX / PLATEAU POUR JARDINERE / UNTERSETZER FŰR BLUMENKASTEN / PLATO PARA JARDINERA 

SF306-0800M1 1 82,5x38 78,5x34 3,8 81x36
SF306-1000M1 1 102,5x46 98,5x42 4 101x45

COD.

PE

FI 
306

SET PIEDINI / POT FEET SET / SET DE SUPPORTS / TOPF-FÜßE / SET PATITAS PE

TS

PI301-0040M1 4 2,5

Ø 35
Ø 40
Ø 45
Ø 50
Ø 55

Ø 35
Ø 40

Ø 35
Ø 40

Ø 35
Ø 40
Ø 45
Ø 50
Ø 55

Ø 40
Ø 50

Ø 35
Ø 40

60x35
80x38

60x29
80x35

60x29
80x35

81x36

PI301-0080M1 8 3
Ø 60
Ø 65
Ø 75

Ø 50 Ø 50

Ø 65
Ø 75
Ø 85

Ø 100

Ø 60
Ø 80
Ø 100

Ø 50 100x47 100x40 100x40 101x45

COD.
VA 
304

FI 
303

VA 
305

FI 
304

VA 
310

FI 
305

VA 
311

FI 
306

VA 
303

VA 
314
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Palbox Lovin’green

VA042-0200M0 12 Ø20 17,5 Ø12,5   3,2 l 24 24 24
VA042-0300M0 12 Ø30 26,5 Ø19 9,6 l 12 12 12
VA042-0400M0 6 Ø40 35,5 Ø25,5 22,4 l 12 12 12z

COD.

CONTENUTO / CONTENTS / CONTENU / INHALT / CONTENIDO

PALB2-0017A1 144 60x80 110

COD.

PP

SAL ETR LAG

PALBOX VASO ROTONDO CLEO / CLEO ROUND POT PALBOX / PALBOX POT ROND CLEO / RUNDER BLUMENTOPF CLEO PALBOX / PALBOX MACETA REDONDA CLEO

LAGSAL ETR

VA042-0200M0 12 Ø20 17,5 Ø12,5 32 l 24 24 24
VA042-0300M0 12 Ø30 26,5 Ø19 9,6 l 10 10 10
VA042-0400M0 6  Ø40 35,5 Ø25,5 22,4 l 6 6 6
CA009-0500M0 12 49x19 16 43,5x13,5 14 l 12 12 12

COD.

CONTENUTO / CONTENTS / CONTENU / INHALT / CONTENIDO

PALB2-0021A1 156 60x80 110

COD.

OLV NTB

PP

PALBOX VASO+CASSETTA CLEO / CLEO POT+FLOWER BOX PALBOX / PALBOX POT+BALCONNIERE CLEO / CLEO BLUMENTOPF+BLUMENKASTEN PALBOX /  
PALBOX MACETA+JARDINERA CLEO

OLV NTB SKG

SKG

AVN

AVN

TC VBC

VA042-0200M0 12 Ø20 17,5 Ø12,5 32 l 24 24 24
VA042-0300M0 12 Ø30 26,5 Ø19 9,6 l 10 10 10
VA042-0400M0 6  Ø40 35,5 Ø25,5 22,4 l 6 6 6
CA009-0500M0 12 49x19 16 43,5x13,5 14 l 12 12 12

COD.

CONTENUTO / CONTENTS / CONTENU / INHALT / CONTENIDO

PALB2-0016A1 156 60x80 110

COD.

TC VBC

PP

PALBOX VASO+CASSETTA CLEO / CLEO POT+FLOWER BOX PALBOX / PALBOX POT+BALCONNIERE  CLEO / BLUMENTOPF+BLUMENKASTEN CLEO PALBOX /  
PALBOX MACETA+JARDINERA CLEO
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CA009-0400M0 12 39x19 16 11 l 36 36
CA009-0500M0 12 49x19 16 14 l 18 18
CA009-0600M0 12 59x19 16 16 l 18 18
VA044-0200M0 12 19,5x19,5 19,3 4,4 l 36 36

COD.

CONTENUTO / CONTENTS / CONTENU / INHALT / CONTENIDO

PALB2-0018A1 216 60x80 110

COD.

BCO ANT

PP

BCO ANT

PALBOX VASO+CASSETTA CLEO /CLEO POT+FLOWER BOX PALBOX / PALBOX POT+BALCONNIERE CLEO / CLEO BLUMENTOPF+BLUMENKASTEN PALBOX /  
PALBOX MACETA+JARDINERA CLEO

Palbox

DISPLAY BOX CASSETTA CLEO CLIP / CLEO CLIP DISPLAY BOX / DISPLAY BOX CLEO CLIP / CLEO CLIP DISPLAY BOX / DISPLAY BOX CLEO CLIP PP

FEPPCASSETTA + SUPPORTO CLEO / CLEO FLOWER BOX + HOLDER / BALCONNIERE + SUPPORT CLEO / CLEO BLUMENKASTEN + HALTER /  
BALCONERA + SOPORTE CLEO

CA 
009

CA109-0400MO 20 40x30 100 40
CA109-0500MO 20 60x30 100 50
CA109-0600MO 20 60x30 100 60

COD.
BCO RSJANT BR

AVN TC SAL ETR

LAG

VBC
LOVIN’GREEN 60%

LOVIN’GREEN 100%

OLV NTB SKG

COD.

CA107-0400MN 18 40x30 100
CA107-0500MN 18 60x30 100
CA107-0600MN 18 60x30 100

PPBOX CASSETTA+SUPPORTO ROXANNE / ROXANNE FLOWER BOX+HOLDER BOX / BOX BALCONNIERE+SUPPORT ROXANNE /  
ROXANNE BLUMENKASTEN+HALTER BOX / BOX JARDINERA+SOPORTE ROXANNE

BCO ANT VABR APV

AVN VBCTC LAG
LOVIN’GREEN 60%

ANT

ANT

BCO

BCO

ETR

ETR

AVN

AVN

SAL

SAL

LAG

LAG

CA012-0300AZ 54 41x61 30

COD.

CA012-0300M0 54 29x12 10,5 2,4 l 9 9 9 9 9 9

CONTENUTO / CONTENTS / CONTENU / INHALT / CONTENIDO
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VA025-0130M0 12 Ø13 12,7 1,2 l - 4 4 6
VA021-0150M0 12 Ø15 14,7 1,9 l - 4 4 4
VA021-0130M0 12 Ø13 12,7 1,2 l 6 - 6 6
VA021-0150M0 12 Ø15 14,7 1,9 l 4 - 2 4
VA024-0130M0 12 Ø13 12,7 1,2 l 6 - - 8
VA024-0150M0 12 Ø15 14,7 1,9 l 6 - - 6
VA033-0130M0 12 13x13 12,7 1,6 l - 6 6 9
VA033-0150M0 12 15x15 14,7 2,5 l - 4 4 4
CA022-0260M0 12 26X13 12,7 3,5 l - 4 4 6
CA022-0390M0 6 39X13 14,7 5,3l - 2 2 2
CI023-0240M0 6 Ø24 10,5 4 l - 2 2 2

COD.

CONTENUTO / CONTENTS / CONTENU / INHALT / CONTENIDO

ES012-0001A1 139 40x60 150

COD.

DLM ETR LAGBCO

PP

LAGDLM ETRBCO

PALBOX LIVING / LIVING PALBOX / PALBOX LIVING / LIVING PALBOX /PALBOX LIVING

BOX VASO+SOTTOVASO QUADRATO/ QUADRATO POT+SAUCER BOX / BOX POT+SOUCOUPE QUADRATO / QUADRATO BLUMENTOPF+UNTERSETZER BOX / BOX 
MACETA+PLATO QUADRATO

VA006-0180BR 110 60x40 30

COD.

PP

AVNBCO BR TC LAG

VA006-0180M0 55 18x18 14 2,2 l 11 11 11 11 11
SV006-0160M0 55 16x16 - - 11 11 11 11 11

CONTENUTO / CONTENTS / CONTENU / INHALT / CONTENIDO

AVN TC LAGBRBCO

BOX CASSETTA + SOTTOCASSETTA NAXOS / NAXOS FLOWER BOX + TRAY / BOX BALCONNIERE + PLATEAU NAXOS /  
NAXOS BLUMENKASTEN + UNTERSETZER BOX / BOX BALCONERA + PLATO NAXOS

CA102-0300AY 104 60x40 30

COD.

PP

AVNBCO ANT VA

CA002-0300M0 52 30x14,6 12 3,2 l 13 13 13 13
SC002-0300M0 52 30x14 - - 13 13 13 13

CONTENUTO / CONTENTS / CONTENU / INHALT / CONTENIDO

AVN VAANTBCO

Palbox
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VA002-0180M0 25 Ø18 14 1,9 l 18 18 18
VA002-0200MO 25 Ø20 15 2,7 l 18 18 18
SV002-0160M0 25 Ø16 - - 18 18 18
SV002-0180M0 25 Ø18 - - 18 18 18
CI002-0300M0 12 Ø30 11 5 l 12 12 -
CA002-0300M0 12 30x14,6 12 3,2 l 12 12 12
SC002-0300M0 12 30x14 - - 12 12 12

COD.

CONTENUTO / CONTENTS / CONTENU / INHALT / CONTENIDO

ES006-0001A1 312 40x60 150

COD.

ANT

ANTAVN VBC

VBCAVN

PPPALBOX NAXOS / NAXOS PALBOX / PALBOX NAXOS / NAXOS PALBOX / PALBOX NAXOS

Palbox

Crowner
CROWNER PER SCAFFALE / CROWNER FOR SHELF / CROWNER POUR PRESENTOIR / CROWNER FÜR REGAL / CROWNER PARA ESTANTERIA

CRT02-000189 205x75 Cleo
CRT02-000190 205x75 Matheria   
CRT02-000191 205x75 Clou
CRT02-000192 205x75 Clou luce
CRT02-000193 205x75 Naxos/Cilindro
CRT02-000194 205x75 Cosmos

CRT02-000223 205x75
Living Matt tondo e 

quadrato

CRT02-000224 205x75
Living Matt ciotola e 

cassetta

COD.

CRT02-000200 150x75 Cleo
CRT02-000201 150x75 Matheria   
CRT02-000202 150x75 Clou
CRT02-000203 150x75 Clou luce
CRT02-000204 150x75 Naxos
CRT02-000205 150x75 Cilindro
CRT02-000206 150x75 Cosmos

CRT02-000221 150x75
Living Matt  tondo e 

quadrato 

CRT02-000222 150x75
Living Matt ciotola e 

cassetta

COD.

linea lovin’green linea lovin’green

v e c a s p a . c o m v e c a s p a . c o m

Cleo Cleo

the World in a Pot the World in a Pot

linea linea

v e c a s p a . c o m v e c a s p a . c o m

the World in a Pot the World in a Pot

Clou Clou

linea linea

v e c a s p a . c o m v e c a s p a . c o m

the World in a Pot the World in a Pot

Matheria Matheria

linea

v e c a s p a . c o m

the World in a Pot

Naxos

linea

v e c a s p a . c o m

the World in a Pot

Cilindro

linea

v e c a s p a . c o m

the World in a Pot

C O S M O S
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Crowner Lovin’green

Bandierine Lovin’green

Totem Lovin’green

Effettuare delle pieghe 
seguendo le cordonature
Fold following the creases

Rimuovere la pellicola dal 
nastro biadesivo 
Remove the backing from 
the double-sided tape

Unire le due ali laterali  
Join the two side wings

Fissare allo scaffale 
utilizzando le fascette in 
dotazione
Secure to the shelf using the 
supplied zip ties

Inserire la fascetta nei fori
Insert the zip ties into the 
holes

1.

2.

3.

5.

4.

ISTRUZIONI MONTAGGIO 
COPRI MONTANTE 
SCAFFALI ESPOSITIVI
ASSEMBLY INSTRUCTIONS 
FOR DISPLAY SHELF 
UPRIGHT COVERS

CRT02-000227 20x50

CRT02-000225 h 185

CRT02-000228 h 90

CRT02-000226 90 h

COD.

COD.

COD.

COD.

CROWNER PER SCAFFALE / CROWNER FOR SHELF / CROWNER POUR PRESENTOIR / CROWNER FÜR REGAL / CROWNER PARA ESTANTERIA

BANDIERINA PER SCAFFALE / FLAG FOR SHELF / DRAPEAU  POUR PRESENTOIR / FLAGGE FÜR REGAL / BANDERA PARA ESTANTERIA

TOTEM / TOTEM /TOTEM / TOTEM / TOTEM

CRT02-000218 205x75 Lovin’green generale
CRT02-000219 205x75 Lovin’green 60%  
CRT02-000220 205x75 Lovin’green 100%

COD.

CRT02-000215 150x75 Lovin’green generale
CRT02-000216 150x75 Lovin’green 60%  
CRT02-000217 150x75 Lovin’green 100%

COD.
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PER VASI E SOTTOVASI / FOR POT AND SAUCER / POUR POT ET SOUCOUPE / FÜR BLUMENTOPF UND UNTERSETZER / PARA MACETA Y PLATO

ES003-0020M1 125 220 ES002-0044M1 110 220

Ø 20 20
Ø 24 20
Ø 30 20
Ø 35 20
Ø 40 20

Ø 13 60
Ø 15 60
Ø 17 60
Ø 19 60
Ø 22 60
Ø 25 60
Ø 28 60
Ø 30 60
Ø 32 60
Ø 37 60
Ø 42 60

COD. COD.

VASI CILINDRO E NAXOS SOTTOVASI CILINDRO

Espositori
CRT02-000131 80x120 15

COD.

COPRIPALLET EPAL / PALLET EPAL COVER / COUVRE PALLET EPAL / EPAL ÜBERDECKUNG / CUBRE PALETA EPAL

Copripallet

Crowner Sottovasi

vecagarden.com

CROWNER PER ESPOSITORE / CROWNER FOR EXHIBITOR / CROWNER POUR EXPOSANT / CROWNER FÜR UNTERSETZER / EXPOSITOR PARA PLATO

CRT02-000242 40x30

COD.
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SCAFFALATURA / SHELF / PRESENTOIR / REGAL / ESTANTERIA

SA003-2000M1 205x80 300

SA013-2000M1 205x80 300

SA002-1500M1 150x60 250

SA012-1500M1 150x60 250

COD.

COD.

COD.

COD.

ES020-0001M1 102x80 200

COD.

PER VASI E SOTTOVASI / FOR POT AND SAUCER / POUR POT ET SOUCUPE / FÜR BLUMENTOPF UND UNTERSETZER / PARA MACETA Y PLATO

Scaffali

KIT AGGIUNTIVI SCAFFALATURA KIT AGGIUNTIVI SCAFFALATURA 

Espositori
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BCO

BIANCO

AV0

AVORIO

TAU

TAUPE

GRG

GREIGE

DLM

TERRA 
DOLOMIA

AVN

AVANA

TS

TERRA DI
SIENA

ETR

TERRA
ETRUSCA

SAL

TERRA
SALENTINA

TC

TERRACOTTA

BR

BRONZO

ANT

ANTRACITE

NO

NERO

ETN

TERRA
ETNEA

GRE

GREY

LAG

TERRA
LAGUNA

APV

AZZURRO
PROVENZA

SKG

SMOKE 
GREY

NTB

NIGHT
BLUE

BLD

BLUE
DEEP

BLP

BLU
PETROLIO

MNG

MANGO

VA

VERDE
ANICE

VBC

VERDE 
BOSCO

OLV

OLIVA

MLN

MELON

RS

ROSSO

ROR

ROSSO
ORIENTE

RSJ

ROSSO J

TRASPARENTE

TR

MMT

MIMETIC 
GREEN

Color Index
LEGENDA COLORI
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BLP

BLU
PETROLIO

TS

TERRA DI
SIENA

BR

BRONZO

ANT

ANTRACITE

NO

NERO

ROR

ROSSO
ORIENTE

BCO

BIANCO

TAU

TAUPE

DLM

TERRA 
DOLOMIA

LAG

TERRA
LAGUNA

MMT

MIMETIC 
GREEN

BLP

BLU
PETROLIO

DLM

TERRA 
DOLOMIA

LAG

TERRA 
LAGUNA

MMT

MIMETIC 
GREEN

VA

VERDE 
ANICE

NO

NERO

TS

TERRA DI
SIENA

BR

BRONZO

ROR

ROSSO
ORIENTE

Rotomoulding colors on request

Rotomoulding colors

Range of colors for the rotational line, available while stocks last 
and products on request in quantities with a minimum production 
of 10 pieces.

Gamma di colori per la linea rotazionale, disponibili 
fino ad esaurimento scorte e prodotti su richiesta in 
quantitativi con minimo di produzione di 10 pezzi.

COLORI ROTAZIONALE

COLORI ROTAZIONALE SU RICHIESTA

Gamma di colori per la linea rotazionale, disponibili 
fino ad esaurimento scorte e prodotti su richiesta in 
quantitativi con minimo di produzione di 10 pezzi.
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Because we are more than a company, we are a 
heterogeneous set of people working on a common 
goal. 

Because we support artisanal processes, a tradition 
of our country. 

Because we admire the beauty of this planet, our 
home, and we are committed to protecting it. 

Because we believe in the green projects of those who 
have always followed us, and also of those who have 
just discovered us.

Because there is our whole world, and yours
as well, inside each of pots. The World in a Pot.

WHY THIS CATALOG?

Perché siamo più di un’azienda, siamo un insieme 
eterogeneo di persone che lavorano ad un progetto 
comune.

Perché sosteniamo i processi artigianali, tradizione 
del nostro Paese.

Perché ammiriamo la bellezza di questo pianeta 
che per noi è casa, e ci impegniamo per tutelarla. 

Perché crediamo nei progetti green di chi ci segue 
da sempre, e anche di chi ci ha appena scoperto.

Perché c’è tutto il nostro, e il vostro mondo dentro 
ogni vaso. The World in a Pot.

Perché questo 
catalogo?


